Q2

YoNnGGU/I

SINGLE CORE AND MULTI CORE CIRCULAR PUSH-PULL SELF LOCKING CONNECTOR

HiS/Zs BN B fWiEERS

I Series product description

M I7REFHXFEIRATE]

SICHUAN YONGGUI SCIENCE AND TECHNOLOGY €O, LTD

AE P2 SRALTrTERRTL

Focus on customers to maximize value




ATEN
Company Profile

T ASBBERNHBRAGDR—RETTISROERSR , EESEAHREEERTRTL . tIiE. HENRASRL BREHEAR,
F201 25 RINESFZ 5 F L . AFBRIBERSHESERZEESHHNME—, KEM NTPEPELE. +/\TEBE
UrgEEENNT; kE2HALN ., BF(PE). RRNE. =%, HiZI. &F¥. GE (PE). 3. kI8, T, FiE%
oo BB ELV BER R

ATREMFHIIRE, BRiE3REEFAE, ARERFLS, ERITREE. WIILRAE . dts. &/, 15, S BeaEr-Ei
MR, RABESFERE . HITAFE . SGRRESIARSREL r T 2HEERR.

ABFERERE T 226 MEREFIRN, £EEEIT TISO9001AIE, IRISIE. CRCCIME. ETLAE. ULFREHFFI@HEEAE,

o)l Ik BRHEHEIRASINIZT2008FE38 , EMEE1{Z, BERE11.22c, FNTKEBBRNABIRAS (READ: 300351) #
SEFLNE), ABSGH180KE, | BRALARISARTAK,; Hp, BRRAFI1ARTAXK; HR_WIHELsRE, EHEMTHR
K WESHERA. EFFEE4500RE (B) , FERESHEARY . BRAORSIERY . BREAEREHNEALRY . BRE
eI, BEEENRLEAR, ENERESESIRHTFEERZITRBREARS, hEERARNBERRSZHEINTRAS) .

ol

AR T Eead e,
ARTLRIFR

=resenaians

uuuuuuu

—
e pr———

= T 1
EaEEiENEERNER A . ERE

b S RERRRAEEN G0 AN R EE Al j |

. _t" e o P——

j——=4



H = GONTENT

VT b e R D R T L T e LM ) [ SISt ) (oo B O O T D TR LT e 01
B s i s s e e e i SR e et s e e e e e e R R A s R T e e 02
Uy D O —— 03
JGT-02 R/ B R EER R R R B RS . ... ..o v it iitieiinrnnsssnscsnnsasannsnnnnnns 09
BR300 R BB T B T E T e ittt ettt et e 10
T T N L R P e LR PSP DO WP PP 20
CEIIPAS DT B ZRHE R TEERAE IR - oo . v i s v Son s Lo e e e e S S TR T e e A e s s 24

SO ORI BOIEER v e v s i R A s B B e A S SV B 26
G0 2R C B T T I T . o+ o v e v et e e e et e e et e et e e 29
JGT-03RIG R N EREREIRBUIEIRRR. . . . icvvivirimsnie s easesseissssssssisssiessseas 33
FRIMENSENEEFEEER ... e 2 R e S P A 34

L IFive RVl e v b b o o TSRS 43

U B R A Tt BRI OR ettt e e e e e e e e 47
T A = = - - 53
T T O I - o S T B e b e o b B I B e B e B L D s e i 60
JGT-04FE N EHEE, KBk, BRI R TI IR . ..ot tiitiiiereroetstioassassssesssasnssnsnns 65
I = 65
R T 1] o s B o Y e s R S S e s S R 68
HET=OAIR THRETEIRIE oo s b o S e o 0 b e e i 71
EHECERFIGT-02. 6T 03, IGT-0ARIN: - cone vvemima s vy Sas Suei e v s s S Rl s 73
B R T e s e e S e e 73

B T R I o o T R e R e 74
TR S, BB oottt ettt e 75
s iy 76
=R € == NSRRI 79
ESL BB - e e e e e e e e S e e S 80
R T T T s e S S T S e P W T T U T T S T R 82
PGS TIGT=0F, JGT-03. JOT-DAMM) .o sonncainessarve ivsstvmsorsnemesvenicnswism e 83
R R o T e 83
SRR . ooy s S S A A S e e T S R S B T S S S S R e e 85
JOT-OSEOITVERINERIERE v iman S asves s s 87
JGT-OCHTERIEINIRMERIERRTE . . . o o oo oo imonnson e s i o w8 0 A R 90
emgsedrs L e g i R L e AN G o L MR T L R S BTGRP S o 101
= 101
T2 BRI .ot e 103
T v g S o 0 0 T T B e A R 105

LT POFEBI . crvcnen s s s e e S A S 107
RN E T R R s s s e T P e L S e T e G A S R RS R A 109
T S R R 111

T R R R e P S o e S T Py I e SR 113



L

g ERIEmE
7K
N R EMEREEEERENERDETE, MERORED. JUtd, FEANLEED TSR0

1 E, ERERENZ2TE, HEEIFREERNZEERER.

¥
fiI
E
il
&

s

5

BREBENENRRE, AFERMBELGHA
i REERD AT BUE

—BHiE, BRIFRDRIEE, SWRNBRLE
ER TR, BASIGERMIT,

REN, A/LWAANBRUEE, HeETR
PREERRE, A0SR R,




B8 BREEBENIERRS

RIBM B S HERENNEZRRT . ARSHEEERNENREHBUNSH, FINEAREINAR
R, RERE, EESEMRENHPREX.

_____

B, K, S, F C

il

0
(=
w
A
p
=
o
el
(=
—
—
w
m
-
m
—
o
(@)
)
=
@
0O
o
=
=
m
(@]
-
o
=)
(@]
=
..<
o
=
()
@
=

e
= ==
=l )
= == |
5 ] & T LHjL
| —
[:] I =———1
— —
é g | -
LI 1
Tl BFFI KZEF SFF FE&5 C&E7
g =MW I EET IR IE =W =R IS
SR 1) 1P 50 IP66-IP 68 IP50 IP66- 1P 68
B 2) IP50-1P6BE & T IP66-IPESE =& &} IP50-IP6BE =& 5t IP66-IPESEH ==
imETEE -45 F| 125°C -45 B 125°C -45 B| 125°C -45 F 125°C
Mz E A=kl
IR 6 (&) 47 (&R) 4/ () 5F (&%) 4 (&R)
Hioke Sne il £ SHREEGHST (IEER )
rikseny 1B, mERkTE
R TiRE(IHE STREfE IS IERLA SihE (I

IRHEEMEECRY (B, C, K)

XERFIEERNATHERBRAT EMEEMN, XERSHOERE, MIEXIER. FRNEMHEIEER
LAhgtssiBiiEzss 2 MpRHE. (EREETT R LU BRRALRATE, XEEERETE 0B - 4B, Hp—Lx7|
REHTZEHEEESRTHERE,

FA7KBIEGIE (BfLR) ELIFS (K, F, C)
XERFERBIVHIR I ER SRS SR EH, BRKINE, HPaHE 0K-2K &5 ((TERE
50B-2B ZFIfHE) , 102F-105F ®5l (FRII2HESBEFEEMHEMK) .

tRERS (S, E, F, C)
R IERRNRBSIER S TER R RARERFNBSASEE, BIELMBEENSRASHER. P
FEEIFET 0S-2S R5l. 00SERERT. ERFIFNREMSER,



HBAFRPHEX (IPE)

BSE&AEAM (MITAR. R, F8) K flan: IP50=IP 5 0
HIESHEHANEISHEHRPERSE, ZoEE |p$§ﬁﬁg_,,
ETAFHIP (Ingress Protection) FEMFEEL 1 g

=n

i F2IHF

FRIPFR—— B1 1MEF
IP RIS 1 MFFRE R ARMRIZINERMG RIPER— — 52 N F
BIRIPIEE, LAKBS LEEHASMDHE N IR & IF R RIERIF BN YFRTERKUSTHEAEN (MEA. B

BE, A BAE) REIIFHRIPER.
5 B11EFNEN et F221MHFEN
0 TR R 0 FETRRIP
2 EIEERAT 12 mm ERETREE 80 mm BIMREA 2 B LE R LA 15 A imA
3 BIETR., BEFEFEHEEAT 2.5 mm ABEHHEA 3 UsNIal 3= ST
4 PLEEESREEAT 1.0 mmAYEFEMEHA 4 BILEZKEEAN
5 B IE R A TRIE R IR EIET 5 B LE BT ROZKEN
6 ELEES 6 B LHIER IR R B B
7 = 7 BA L ImAT iR R ARt AN
8 = 8 PalEFe®. ELEi T IR PRIKHEN




B4Y: GREESNERRT

RIBBRTLNEER (mm) &M (AWG) BERSENHEER (FERRE. EEHFREFRAET
RENERT, REENHTERETR) .

F%ﬁﬁ%}TGG |I B‘, 304 ,‘c\c |A|D| 5 2[2

i

00, 0, 1, A, 2, 384,

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

ERERT
@ @)|| &
ey
g E BEF. KRFI, CEF FRF, FXERF., TRES, U7 SEF, EEF
g1 8K “ w g | =
Sl x| | x|la|s|s|a|2| 283wy
s e | sl alle | of 2o [ a) o sifdal =) d
8l 2| 8 a - =\
1] 1 |[ 118 0.7 1.6
1 | 120 2.0
@l 1 |[250 0.9 07 | 09 | 13 | 20
ol N 275 16 | 1.6
1| [ 401 2.0
IERIEE 13
] 2 302 0.5 0.9 1.3 2.0 0.9 1.3 1.6 3.0 0.9 1.3
3 |[303]] o5 [ 09 | 1.3 | 16 0.9 13 16 | 2.0 07 | 09
4 304 0.5 0.7 0.9 1.3 0.7 0.9 1.3 2.0 0.7 0.9
5 || 305 07 | 09 | 13 0.7 0.9 13 0.7
6 306 0.5 0.7 13 0.7 0.9 0.7
7 307 0.5 0.7 13 0.5 0.7 0.9 [1.3/2.0
8 || 308 0.7 | 09 0.7 0.9 | 1.3
9 309 0.5 0.5 0.9/1.3]1.3/2.0
10 || 310 0.5 | 0.9 05 |0.5/07] 05 | 07 13
11 311 0.9
=1 2 |[312 0.7 05 | 07 1.3
13 313 0.4 0.5 1.3
14 314 0.5 0.7 0.5 0.5
16 || 216 05 | 07 0.5 | 0.5 0.7 [0.7/1.6
18 318 0.7 0.5 0.9
19 || 319 0.7 0.4 05 | 07 | 09
24 324 0.7
26 || 326 05
27 327 0.7
37 337 0.5/0.7
|| [ 40 || 340 0.5




L

voNGeul ik, FaEERFENESH

S
7K e - T (SHE)
== S ” LB SRBE
T - e meres A ocC —— || Aawe |EER AWG EEER (mm)
BAE | (mm) | BIME | BARE | 8/ME | BAE
:J:_L 0.5 0.40 - 28 | 0.09 E 30 - 0.05
A iRE 0.5 0.45 - 28 0.09 - 28 - 0.09
E 0.7 0.60 - 24 | 0.25 - 26 - 0.14
) 2L A 0.7 0.80 = 22 0.34 - 22 - 0.34
3 04
fﬁl ;llﬂzé . i 09 | 080 - 22 | 034 | - | 22 | - |o03a
2 o . 1.3 1.00 - 20 | 0.50 - 20 - 0.50
] 1.6 1.40 5 16 | 1.00 - 18 E 1.00
g ¥IE]% 2.0 1.80 - 14 1.50 - 16 - 1.50
?ﬁ 3.0 2.70 - 10 | 4.00 . 12 - 4.00
%% 4.0 3.70 - 10 | 6.00 B 10 E 6.00
EpiltR e
L
B4 I(_:‘j':u"ﬁ
qﬂ: - o[ AN-ZERIES R LS
g ol ai LN-F=riEFLEESERE
J ;
L -
EDHIRE (SR)
aa Lol
B8 et e 7 v AV-FETIHE RS TR
= LV-FZrEFLESE RS
EX Saa T
EAHG R EAERSER T RE S BB R IMREERL.
EBHIMEEE (mm) BYIMETEE (mm)
e B B ERSE =5 3k B BT
=/AME BXE S/vH SXE =/IVE BXE =/ME mAE
00B 1.1 3.4 1.1 3.4 102F 3.2 5.5 3.5 5.0
0B 1.5 5.5 15 5.0 103F 2.2 7.5 2.2 7.0
1B 2.2 7.5 2:2 7.0 1031F 45 8.0 5.5 8.0
2B 1.5 9.7 15 9.0 104F 1.5 9.7 1.5 9.0
3B 41 17 4.1 11.0 105F 5.5 11.5 55.0 11.5
48 5.1 16.0 5.1 15.0
0K 1.0 5.0 1.0 5.0
1K 1.3 8.5 13 8.5
2K 1.3 10.5 1.3 10.5
FBATIMEEE (mm) EBEISMSERE (mm)
el 2k BiPERET =751 ik BRiPERYEETE
BME BAE B/VE BAE mIVE mAE mAME mAE
00, 1.1 4.1 1 4.1 0c 1.5 5.5 1.5 5.0
0S 1.3 6.7 1.3 6.1 1C 2.2 75 2.2 7.0
15 1.3 8.5 1.3 8.0 e 1.5 9.7 1.5 9.0




B=Y: MERBHN~ RS
NE, HEERETERBNRFINGTRER. ETRORYT, SRITUSREENTRREST.

FREE | 166 ,‘15‘,_ 304 clc|alp|s]2}z

e 3] HTEE | SEEE | BEEa B Hk TR
BRI (EA, BBBA) 11 12 26 74 74 75 76 75
K &5 (=5, EUsEEL) 20 21 26 | 74 74 75 76 75
SE¥ (ZEA, MERES) 65 66 71 | 74 74 75 76 75
FEY (249, 2R ERUEBIRES) 35 37 60 | 74 74 75 |76 | 75
CEF (EW, BUEE) 24 25 26 | 74 74 75 76 75

0
c
wn
3
P
=
o
0
(=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
P
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




L

7K
A==t
I
¥
hI
E
il
&
s
&

JGT-02R5 B iE#=R

JGT-02ER 5 HEESBEN

R E MR RRE R REOBLMEE TH. SBEXURIRED. fubd, HEEN LEREE LT SEAMTE
ERAE, ERERSENE2TR, BN TEIFRARNZEZIER.

JIGTO2RFIE BIEERERRA T XN EHMNEHE, WRIMZNATEF. (EEGER. ELE. E
TERELNBESER. HIERTHRRAEERSE. TRBIMSFNERRE LNBESER.

FmifERE

o NI EMRIERERS BEERE., (RAREHBRL, BUNAUFRT)
o BISAE SR BRIDEENFEETRE.

o RAGENRMRITEAMNEHRNMETNE SRR,

o NEMEAIBSIDEIDIRIT. (BRI ERETEIRFNMANEIRITLH)

° LEEMREWEIAYIEFIhEE.

= aadh B E Gl




>>> Bgyu

BRI EiE=R RN

BRIIB—AHEARTREFER, BRI, REMAHAIENER
R EERRS, ERAREEIES, TRATHERRERSMHER BN
A. ZRITRERE. UE. wlNE ETiRE. HMEH/NMmA
FRRVERARISHE.

BRURETEER T RXNBREESUHET REOFHCRE. Tk
RO L REEND. EEEHE. PCBERNFTHRBMAET, HOMTE 1B
BIET . R, REE. "—:-,%\ HRURBEES

SEMHEAFESLIRSHMEE, MM LLER.

FaiFRE

o RERVERI B RS,

o [B%. EREFNENHIREL;

o B, 90°=M/;

o ZHEMHEIEERERIBIIERRZERE
o 2N UFMHR, FIEBHTI,

o ZINER2-32, BEEREDAZHE,;

o EMHRS, GHINEEME, ATERSEA

BRIIEBEERBRARE

UM REF IR E R 2R -

o IEEIREL: >50000%

e JBE: TEEG, BEEEEIAIS%
o JRESEEl: -45°~+125°

e #Rx0: 10-2000Hz, 159

o #fpsE: 100g. 6ms

o thEmiiALE: >72h

o [5PER: IP50

R EE
[ 72 4 Bk
0 4= b L Q@ »x
© a=x @ #=zn
© ~aus © ==

i NS

0O = © =x

10

o
=
wn
a
P
=
o
)
=
=
L
w
m
e
m
|
(@]
(@]
=
=
(7]
(@]
o
=
=
m
(@]
e
o
Qo
(®)
m
-<
(@]
=
@
@
c




>>> BRI

BRI~ N :

ES 166 | | 18 | 308 |, E| 52
$ERE DHG | 1B L] 308 |, E[ H H B 52

HE

R gk

$25S: O00B: 0B; HEmm
@ 18; 28; 3B; 48 f= 300

i

5]

i)

i ERR AR AR LESTL
5 S5/7
OFSiEEHHE. 3B ais. 0 O
Hi R BEBRWHT. DESESHHN B
Pt BRANTE T =k
R MEG | 1B .| 308 || B H H H w 30
FHS RESE
B R [ SR
oL : e
=62 008; 0B; NS VEE
el 1B; 2B: 3B; 48 ] b=t %
BEF| SRR AR UET
=5 it/
| O EEEHEHET. IS99, Eigiat R
ﬁﬂﬁ#ﬂ BRI BERT. DESEEHE s

ERFER FisHE ShHE

I

= dm S 46

B iEsk
TGG.1B.306.CLAD52Z = BEHRKEFEL, GEN,;, HO9HOIE, 6, HEELEREE, PPSHBEGR, 1S58
NEHE, BMWIRER; EfS5.0mmELTFRIZE.

FZEIREE
DHG.1B.306.CLLD52Z = FaiflREE; GREf; PIFDHTIE, 68 HEEPIRE, PPSBERA,; REEEE
., EMHIAEER, &S 0mmLAITHSZE.

bR £ B TE B 2K i EEAR 45 BY
MEG.1B.306.CLLNW-30 = ASMEIEFKIEEE; GREM; HODHOE, 615, HRELIKIE, PPSBEIA,;
PCBIRZEEEL R, EAEMEE, RESE3.0mm,

MBI EfEE
ZGG.1B.306.CLL = NEEEEE; GENL; HOLHEE, 60, RIFELKE, PPSBEA,; RERIEHEHIL.

11



>>> BZ%I

BRIFHARTHE

TGGHIUEXL, EAIH(G)HEAIH(A...MFIR)BELREE

mB R
=5 pishe g A L M 51 s2
y - 008 1GG 6.4 285 20.5 5.5 5.0
- : 08 GG 9.5 36.0 26.0 8.0 7.0
@l II [ él 1B GG 12.0 43.0 32.0 10.0 9.0
A : : 28 GG 15.0 50.0 38.0 13.0 12.0
38 TGS 18.0 58.0 43.0 15.0 14.0

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

TGGEIEL, BUH(G) REMH(A... MAIR)BLLREE
PERRE
il =| RY
L ) B A L M 51 52
=L 00B TGG 6.4 36.5 28.5 5.5 6.0
[| |:| . % 0B TGG 9.5 35.5 25.0 8.0 7.0
1B TGG 12.0 42.0 31.0 10.0 9.0
@ : 2B TGG 15.0 49.0 37.0 13.0 13.0
3B TGG 18.0 56.5 42.0 15.0 15.0

TFG Exlffik, FHHERE, EMIE (G) XEME (A...M) ,
Eibote Pl

iG] Rt
o

=] R5 e A L M s1 52

| 08B TFG 95 36 26 8.0 7.0
H: o Ol [ & 18 TFG 12.0 43 32 10.0 9.0
‘i-'i | 2B TFG 15.0 50 38 13.0 12.0

52 51
3B TFG 18.0 58 43 15 14

12



L

vonGeoui

7K
=3

nl

]?& ! _____ | TEGERMEL, EAIHE(G)HERIF(A...MHIR)BEIZXEERE

;EI - ] B (BaRERIPSHRPIP54)

B

il

E

?& hig R

%% #5 BE A L M S1 s2
0B TEG 11.0 35.0 25.0 8 7
1B TEG 13.5 42,0 33.0 10 9
2B TEG 16.5 48.0 36.0 13 12
3B TEG 19.0 56.0 41.5 15 15

TNGERFHAEL, ECHE(G)HEMHE(A...MFIR}, HBLTHLE
MFPERRERE (FIRRShE)

e R
EY neg A B L M N S1 s2
0B TNG 9.5 | 155 | 36.0 | 26.0 | 140 8 7
1B TNG 12.0 | 18.0 | 43.0 | 32.0 | 140 | 10 9
2B TNG 15.0 | 21.0 | 49.0 | 37.0 | 160 | 13 12
3B TNG 18.0 | 25.0 | 58.0 | 43.0 | 190 | 15 14

THG 90°Z/=ifisk, E(IH(G)HEMIH(A...MFIR), BHILE,

L mE R
M
= =75 L= A D H L M s1 | s2 | s3
u D
. 0B THG | 11.0| 65 [26.0|31.6|21.6]| 10 7 | 8.0
T = RKs o« 1B THG |13.5| 8.0 |30.5|36.0 250 11 9 |100
[~31
| = 2B THG |[165| 9.0 |34.0| 415 (295 14 | 12 |13.0
==
iy — 3B THG |19.0 [ 10.0 [ 37.0 | 50.0 | 35.0| 17 | 14 | 15.0

13



>>> BEFI

TWG BIEEL, RBEE, EU (G) KEME (A... L)

maxi——=
N
3 M
. _{ mB R
g;lﬂéx,‘m-g E=4] ih=4 A | B e E | L | M |s1|s3
18 TWG | 12 |12.4| M9x0.6 |24 |25 |183|82 | 11
maxi 1 28 TWG | 16 |15.8| M12x1.0 | 6.0 | 3.5 |20.3|10.5| 14

0
c
wn
3
P
=
o
0
(=
-
-
wn
m
—
m
—
(o]
0O
P
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

TAG BERIFEL, FAEHEES, B8EE, EMHE(G) HER
fH(A...MFIR)

me R
#7l BE A B e E L | M [NT)]| ST
0B TAG 10 |12.4| M9x0.6 | 4.2 [20.8|11.2(18.9] 8.2
1B TAG 14 |15.8| M12x1.0 | 5.4 [252|12.5|21.6|10.5
2B TAG 18 [19.2| M15x1.0 | 6.0 [28.7|13.8|23.9|13.5
3B TAG 22 |25.0| M18x1.0 | 5.8 [32.1|17.0|30.2|16.5

14



2l >>> BRI

vonGeoui

2y BRAEERTE

Dl

]:E | | ZGG BEEREE, MIEBEE, =il (G) SEMHE (A.MFR)
;J;ﬁ T (MBEAREE)

A=l

i

\t—l_: R (mm)

l—' b =5 B A B e E L M N1} 51 S3
?% N Q0B GG 8 10 M7x0.5 6 15.5 1 13.5 6.3 g9

0B | ZGG | 10 | 124 | M9x0.6 7 16 |13 |17.8 | 82 | 11
1B | ZGG | 14 16 | M12x1.0 | 7.5 | 245 1.5 ] 20.8 | 10.5 | 14

5

2B | ZGG | 18 19 | M15x1.0 | 8.5 | 245| 2 | 20.2 | 13.5 | 17
3B | ZGG | 22 | 25 | M18x1.0 | 11.5] 30 2 | 252|165 | 22
4B | ZGG | 28 34 [ M35x1.0 | 11 | 43.5| 3.1 | 39.6 | 335

ZCG EENRE, WRBEE, E(H (G) HEMHE (A...MFIR)

R (mm)
7 | 828 | A B e E I M | N1) | S1 | S3
0B | 2ZCG| 12 [125] M9x0.6 | 55| 3.2 | 25| 17.8| 82 | 11

B

NI

1B ZCG | 15 16 | M12x1.0 6 35 (35)] 208 105 | 14

2B ZCG | 20 | 19.2 | M15x1.0| 6.5 | 3.9 | 3.5 20.2 | 135 [ 17

MGG BliEUEE, NRBEE, Bl (G) sEMHE (A...MFIR)
KEHREHH
R (mm)
5l | B8 | A B e E L M | N1) S1 53
0B MGG | 13 | 124 | M9Ix0.6 7 20.8 3 17 8.2 11

1B | MGG | 18 16 [ M12x1.0| 7 | 243|45)| 215|105 | 14

15



>>> BZ%I

| MHGEIERRE, MIRBEE, EME (G) HEMHE (A...MHIR)
KEXEZZRH (FHSEIBAK)

R (mm)
By | B2S | A B e E L M P S1 | s2
0B |[MHG| 13 | 12.4 | M9x0.6 5 [205|25] 9 8.2

18 | MHG| 18 16 | M12x1.0| 2 |243| 3.2 7 105 [ 13

2B | MHG| 22 19 | M15x1.0 | 45 (245 | 3.5| 9.6 | 13.5 | 15

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
-
-
wn
m
—
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
-
<
o
=
o
()]
c

MEG EENGE, IMEBEE, E(IH (G) HEME (A...MFIR)
KEREZBH(EERER)

b= R (mm)
#7 BE Al B e E L M P | 51 |5S3
0B MEG |12| 13 |[M9x06| 5.5 |20.2| 2.5 | 9.0 | 8.2
18 MEG | 16| 18 [M12x1.0| 5.5 | 26.6 | 3.5 [11.0[10.5
2B MEG | 20| 20 [M15x1.0 5.5 |31.6| 3.5 | 9.6 [13.5| 15

DFG BEUEE, WIRBERE, E(HE (G) HEMHE (A..MFIR)
Bk,
me Rt (mm)
%5 me |A|le]| e |[E] L [m[s1]s2]s3
0B DFG 10 |12.4|M9%x06 | 7.0 | 355 1.2 | 8.2 T 11
1B DFG 14 |15.8(M12x1.0| 7.5 [ 405 1.5 [10.5 9 14
2B DFG 18 [19.2|M15x1.0| 85 | 47 | 1.8 |13.5] 12 | 17
3B DFG 22 |25.0|M18x1.0|11.5| 56 2.0 |16.5] 14 22

16



2l >>> BRI

vonGeoui

7,}.(
P
]’E | DHG FazUEEE, EUFE (G) HEEE (A...MR) , BEL%RX
j;ﬁ - T | (MFPERRE)
E .
il
E
1% 52 ma R
%% I ®5 | ms A L S1 52
oS 08 DHG 9.5 35.5 8.0 7
i 1B DHG 12.5 40.5 10.0 9
‘ L Maxi 28 DHG 16.5 47.0 13.0 12
3B DHG 19.0 56.0 15.0 14

DHGFENAIREE, EfH (G) KEMLHE (A..MFHIR) , BLRELE

52 Si wE R
5 #HE A L S1 s2
of 8 0B | DHG 9.5 35.5 8.0 7.0
1B | DHG 12.5 40.5 10.0 9.0
L Maxi 2B | DHG 16.5 47.0 13.0 12.0
3B | DHG 19.0 56.0 15.0 15.0

ZEG BERIGE, 128EE, Ml (G) HELHE (A...MFIR)
(FERERE) (NHEMNEE)

=] RY
7y | S [ A | B e E L |M|N)| P |53
0B | ZEG [ 12 | 125 M9x0.6 | 2.4 [20.7 |25 19.1| 63 |82

®B

1B ZEG | 16 | 16.0 | M12x1.0 | 6.5 | 23.0| 3.5 | 21.1 | 11.0 [10.5
2B ZEG | 20 | 20.0 | M15x1.0 | 3.0 [ 26.7| 3.5| 24.6 | 9.0 [13.5
3B ZEG | 24 | 25.0 | M18x1.0 | 5.0 | 30.7 | 45| 28.1 | 12.0 |16.5

17



>>> BEFI

ZCGEAEEE, mMRE, E(HH(G)HNENHEA...F), EAF
MR ERHT (FERER)

me R
2y | 25 [ A B e E M N s1 S3

max

0B | 2CG | 12 | 124 M9x0.6 24 | 25 (183 | 8.2 11

1B | ZCG | 16 | 15.8 | M12x1.0 6.0 3.5 [ 20.3 | 105 14

2B | ZCG | 20 | 19.2 | M15x1.0 6.5 3.5 | 223|135 | 17

3B | ZCG | 24 | 25.0 | M18x1.0 | 9.0 | 45 | 258 | 165 | 22
i IKRERRTHONME, NES3TAPCBIRILILEH.

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

ZHG BEXEE, RRBERE, E(HE(G)HELINH(A...MHIR),
GHEUNS

mE R
7y | &S | A | B e E| L |M]| N | 51|53

0B | ZHG | 10 [ 12.4 | M9x0.6 2 125195191 | 8.2 | 11

1B | ZHG | 14 | 15.8 | M12x1.0 4 12 |121.7] 21.1 | 105 | 14

2B | ZHG | 18 | 19.2 | M15x1.0 | 5.1 | 12.5(22.7| 246 | 13.5 | 17

3B | ZHG | 22 | 25 | M18x1.0| 7.1 [ 13.5|30.7| 30.3 | 165 | 22

ZPGHREEE AT ENHIZK IR IRAIO0 ZARIREE, ML (G)REMLIN
(A...F} (BEERIRLEE)

RY
L

ZPG.OB.302.HLN

ZPG.OB.303.HLN

ZPG.OB.304.HLN

s ® ZPG.0OB.305.HLN
®

9.0 | 146 | 6.7 | 127 | 13.3 | 25.0 | 11.7 | 7.62

ZPG.OB.306.HLN
ZPG.OB.307.HLN

=

ZPG.1B.302.HLN
ZPG.1B.303.HLN
ZPG.1B.304.HLN
ZPG.1B.305.HLN | 11.0 | 16.6 | 7.5 | 14.0 | 13.3 | 27.0 | 126 | 7.62
ZPG.1B.306.HLN
ZPG.1B.307.HLN
ZPG.1B.308.HLN

18



2l >>> BRI

vonGeoui

7K
=B
DAl
EFE _ | ZXGIEEZERAFEIHEERN0°SHIEE, HFHIRE, B
11 i H(G)HEMBA... F) (BBHRLEE)
E e
S
A | D e E|H|I1|LIM|[N]|R

A=\l
i
ZXG.0B.302.HLN

b
lt_i_:. ZXG.0OB.303.HLN

ZXG.0B.304.HLN
?% _ XG.0B 305 HN | 12 [146| M206 | 60 | 67 [126(250| 25 |117 (762

ZXG.0B.306.HLN
ZXG.0B.307.HLN

5

ZXG.1B.302.HLN
ZXG.1B.303.HLN
ZXG.1B.304.HLN
ZXG.1B.305.HLN | 14 |165| M11x05 | 7.5 | 7.5 |14.0(27.0| 35 |126|7.62
ZXG.1B.306.HLN
ZXG.1B.307.HLN
ZXG.1B.308.HLN

€96 @

oA 8 3 8 8 5 3
ﬂ( ™ o« ] (o] S [ 8
U U
% P~
o mwb—ilim mT—Tvm va—Id-ﬂ'IEIm
¥ i <O —|g—sln ~fo ~le six wle e|lw o 0 o odtie
! : - '1“ = 0 |-l @© oo i’:\L =
m @ @ m o o m
B ~ . . " . i
w2 2 @ 2 8 8
i,
ELH
BRFEZRINFRESINFEREN, RE— FREFEMNHEMNE
7| % i o
| & | H &
s | & 0B 1B 82 2B 3B LEH B
G 1 0° 0° 1 0° 0° LEHE B
A 2 30° 30° 2 30° 30° o 3 i BT
B 2 a 60° 80" 2 a 45° 45° i 3 i) B
c 2 90° 90° 2 60° 60° SN B
D 2 135° 135° 2 Y 95° 95° e 1523 Vi
E 2 B 145° 145° 2 120° 120° LVERS B
B
F 2 155° 155° 2 145° 145° LM B
J 2 Y 45° 45° 2 a 37.5° | 37.5° Bt L

19



>>> KZ%l

KRFEESZEENIAEI AR

ZRIIFENESEA K, FEISHENMBRERARETIULEIPES  (EDHIP66)RIRIFE
%. EESBRIERNBSSE, ENEEFRN:

o LRI EARS;

o BESMSIGIHERATREERSHNITERE

e 360°RUIRMHE T MNEMCIAIR (FLEBRLTIL)

o EMHEAEF(<G>PIREEME) BT EESEN
o ZNEAI2-321%

o [H7KERE(IP68 / 1P66)

o 123 EEMEEREST (EXgEHAL)

o ZIPEAIEY IR AR R IEE RS 2 AR

s BEERE, THZE.

KRF EE=R AT

MM BEFRIRIZ AR

o JERIREL: > 50005%

o BE: ERE", BEIREIXI5%
o JBESBEl: -45°~+125°

e ifzzf: 10-2000Hz, 15¢g

o Hli/ddE: 100g. 6ms

o BRERMIAI: >72h

o [HIF%4: IP65~68

0
c
wn
3
P
=
o
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
E
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

KR = mmSRu

sk TGG 2K 312 C L A D 62

EEIEEE DHG 2K 312 C t_j \: D 62 T!

HWIFE
EEIEEE FGG w ’ 2K ‘ 312 ’c_‘ \:] \:J BUER
: HgeXn

BS —
1 ]

e
=5 EaFgn
HoRS j hE

20



L

vonGeoui

7K
=
i
1]

A=A\l

>>> KE3

= dn S 46

HEREHERIEL:

TGG.2K.312.CLAD62=E=FEk, EBHE(G) , HLkk,
SR, IREEIANHT, ERTIMER6.2mmEBgERDRILS

2 ENzUHREE :

DHG.2K.312.CLLD62Z=iZm=\IEEE, EfifH (G) ,
PPSHag{K, IRIERFEE

Bl ETHREE

ZGG.2K.312.CLL=EENErE, B8EE, EuE (G) ,
SR, BRI

2KZFI, ZiERE, 121,

HER, 2KRS, ZiRE
. BATIMR6.2mmBYRIDRL R, THRELSHERS

, 1215,

2KHRY, ZRE, 121,

HIFERINT, PPSH

HIFESEING,

HiEEHEITT, PPSE

= el EE
g
) ?3
(2]
O E o
0 7 (6]
(5 ) @
2 o
&
(0]
(11
@

TGG Hatifk, E{UiH (G) HEH (A...F, LHIR)

LA %

ahss
WEEHR
2L
ElEFH
RE
PEREER
B
2V
i
ik
Hitem
ERY

, FHBEIER

g = R~
A= 751 iR A B (5 D S1
r:. = ot i 0K TGG 34 11.4 10 11 8
I
= s 1K 166 42 14.3 12 13 9
i i &
¥ 2K TGG 52 16 15 16 12
ST
3K TGG 61 20.4 18 19 15
TGGEHIUEL, EfH(G) XEME(A..F, LFIR), BEI%EiN
_' “u — PERE
| I
LAl
BES R
- - =5 e A B c D s1
’k = a 0K TGG 34 11.4 10 11 8
e — o I
g I A — % 1K TGG 42 14.3 12 13 9
‘, ; 2K GG 52 16 15 16 12
Si— 3K TGG 61 20.4 18 19 15

21



>>> KEF

ZGGEIEREE, RBEE, E(IH(G)XELIH(A...F, LHIR)

me R
7 | g | A | B e E L [ M| NT)| 51 |53

OK | ZGG | 18 | 19.2 | M14x1.0| 6 |21.7| 4.0| 20.1 | 125 | 17
1K | Z26G | 20 | 21.5 | M16x1.0| 9 | 27.0| 45| 251 | 145 | 19
2K | ZGG | 25 | 27.0 | M20x1.0 | 9 | 30.7| 50| 28.6 | 185 | 24

®B
@A

i

8!

3K | ZGG | 31 30 | M24x10 | 11 | 36.8| 6.0 | 306 | 22 | 30

0
c
wn
3
P
—
o
0
(=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
P
=
o
(@)
o
=
=
m
(]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

ZEGEENMEE, RBEE, E(IH(G)HEMM(A...F, LHIR)
(FEHEER)

euil=} R
5 | ®e | A | B e E| L |[M]|N)| P |5

OK | ZEG | 18 18 | M14x1.0 | 3.4 | 21.7 | 3.5 | 20.1 7 |12.5
1K | ZEG | 20 20 | M16x1.0 | 6.2 | 27.0 | 3.5 | 25.1 10 [14.5
2K | ZEG | 25 25 | M20x1.0 | 5.0 | 30.7 | 3.5| 28.6 | 10 |18.5

MGGEEREE, RBEE, E(H(G) HEMLHE(A...MFIR)KE
RETEH

mE R
5 | B85 | A B e E L M S1 s3
OK |MGG | 18 | 19.2 | M14x1.0 [ 55 | 21.7 | 4.0 | 125 17
1K | MGG | 20 | 21.5 | M16x1.0 | 9 30.0 | 45 | 145 19
2K | MGG | 25 | 27.0 | M20x1.0 | 13.0 | 33.7 | 5.0 | 18.5 24

22



=l > KR

7K
A==t
I
¥
hI
=
il
&
s

DHGZE)UIBEE, TE(UH(G)XEIH(A ... F, LHIR), BEILRFH
HIFERREE

. L1
%% mE R
E BS D L 52
= oK DHG 13 34 7
1K DHG 15 45 9
2K DHG 19 54 12

KRFERBITESEINFEAN, R~ "FERTEMBUENHTRE( QFHEEHE)

HEERE B ik
e |0
0K | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K fhsk HREE
G 1 0° | o° 0° 0° 0° 0° AE il
A 2 30° | 30° | 30° | 30° | 30° | 30° AEHE B
B 2 a | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° DEE B
c 2 60° | 60° | 60° | 60° | 60° | 60° A5 B
D 2 95° | 95° | 95° | 95° | 95° | 95° LT B
E 2 120° | 120° | 120° | 120° | 120° | 120° AE B
F 2 145° | 145° | 145° | 145° | 145° | 145° NES Bt
L 2 | v |75 | 75° | 75° | 75° | 75° | 75° Bt ANEHE
EEEEARE L o %51 St
\
s BE mE -
OK | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K L fREE
al| - - - 95°
Bl = = 115° L -
R 5 v - - 35° L BEE
5| - - - 25°

23




>>> CER%l

CRINEERNEER:

o HUEAIERIB MRS

o LMo MR B RS

o ZitNEAT-19

o J2EEFNED IR BR IR ETES

s BEERE, TEZE,

o EIHERG, CHIVERNYE, BT EREN
* 360ERFHIRMH 2 MRIEMCRLIR,

o SMEMEIEZEBRBELIERESEZ BNRE;

0
c
wn
3
P
=
o
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

CRI=mimS .
sk TGG 0C 306 C L |I| \\DJ 52 il
wipE
B e MEG ‘ oc ‘ 306 E::| [L] |:|_:| EFANRT w3k ih
o e
P S —
. EFERARE, LS #E
ey I
=5 #ES: 0C; 1C; 2C; BC G =
DR TR, 3EUHOHETR. -
i‘l‘ﬁﬁl BENBEHS. DESEEHTE TR »*
EmalmE
B S Bk
0 6 : O WmE
© Efii o FEfish
© ozm _ O S
O #E : z 0 Eitk
O Aask == B : e egﬁ
0O EmiE - | | J O 5
@ THEK ILL ~H O e
D msx
D 2R

24



=] > CRI

vYonGeuil

7K
i =)
Al
E TGG EHsUiEk, EMH (A) HEWH (A, B, ..) RIBFERRE
o7 VRIS R
L __
5 IR R
A=l
£l
1
s | e Ry
25 R %51 B A L M s s1
. 0C TGG 9.4 37 28 8 7
1C TGG 12 47 35 10 10
2C TGG 15 50 38 13 12
3C TGG 18 61 40 16 15

MEG BEREE, RBEE, EMEEM (G) HEMHE (A, B,
) KREHRNAEEH

mE R
#¥ | Hs [ A B e L E M P S1 S2
OC | MEG | 14 | 145 | M9X0.5 | 21 3 3 6.5 | 82| 12
1C | MEG | 16 | 18 | M14x1.0 | 26 4 4 8 12 | 15
2C | MEG | 22 | 21 | M16x1.0 | 29 4 4 7 |148| 18
3C | MEG | 25 | 26 | M20x1.0 | 33 4 3.5 8 18 | 22

DHG Za=UEEE, E(HEEM (G) HE(HHE (A, B, ...)

L1 mE R
#51 =S A L S1 S2
oc DHG 9.5 35.5 8.0 7.0
HI = 1C DHG 12.5 40.5 10.0 9.0
_/ 2C DHG 16.5 47.0 13.0 12.0
52 3C DHG 19.0 56.0 15.0 15.0

25



>>> JGT-02R 7 CH B

57
=
o
x
BEETEEERSHR: MERHACS00V; I FHHACTS0V, IFHHACSTSV, MFELHFIACI000V =
o
s eSS =
w < 2 -
E o) 8 -
£ 8| & El el gl ol s
g | # | | o Bz @ | B @ .
Bl x| & | 2| 2|8 | | | | % ~
iy L w I L L2 s L
& = =
i iR & o
o
=
302 | 2p | 05 | v v v M M | 20 | =150 =
o
= (@)
% 303 | 3 | 05 | v v v | 400v | q00v | 20 | =150 2
o
S =
m
304 | 4P | 05 v v v | 400v | q00v | 20 | <150 Q
(@)
v
302 | 2p | 09 | v J J i o | 100, | <50 o
=2
-
303 | 3 | 09 | v v v I 1 | 80, | <50 g
o
o
304 | 4 | 07 | v v v I 1 | 70, | <125 =
%
&
S 305 | sp | 07 | v J v I 1 | 65, | <125
J
(=]
= 306 | 6P | 05 N v J I i 25 | <150
307 | 7P | o5 | v v v I I 25 | <150
309 | 9 | o5 | v v J M M | 20 |<150
302 | 2p | 13| v v v m | m | 120 | <50
303 | 3 | 13 | v v v m | m | 120 | <50
304 | 40 | 09 | v v J i o | 100, | <50
305 | 5P | 09 | v v v i o | 90, | <50
%
2 306 | 60 | 07 | v v v i o | 7o, | <125
u
p 07 | 7P | 07 | W v J i o | 70, | <125
308 | 8 | 07 | v v v I 1 50 | <125
310 | 10P | 05 | ¥ v v | 400v | q00v | 25 | <150
314 | 4P | 05 | v v v | 400v | q00v | 20 | <150
316 | 16P | 05 | v v v | 2s0v | 250v | 15 | <150
Vi REMES, HGEE. 2% Tt EAIEIRI0EZRAT, MEBF6.0A

26



7] >>> JGT-02RFSSEER

vonGeoui

7_:k BFEMEEEREFR: MERHFACS00V; IFRAACTS0V; IFERAACE75V; IERHACI000V
A==t

/Al .
]:E e EESR
R‘>% « %{: i _ < ]
:ELL . Qj . - § o | B S| s|= -
¥ G| 2| 5| a| @ S I I - -
= B & | & | 2| & |3 |2 w| w6 B
) & 5 2 % 2 |® §
A=l
'fﬁl BT T & .
LN L] L]
lt_—r:' 302 2P 302 302 302 302 302 302 302 302
L]

s

303 3P 303 303 303 303 303 303 303 303

5

(@)
@)

304 4p 304 304 304 304 304 304 304 304

305 5P 305 305 305 305 305 305 305 305

306 6P 306 306 306 306 306 306 306 306

> O W O

=

& 307 7P 307 307 307 307 307 307 307 307
o~
g

5 308 &P 308 308 308 308 308 308 308 308
&

310 10P 310 310 310 310 310 310 310 310

312 12P 312 312 312 312 312 312 312 312

314 14P 314 314 314 314 314 314 314 314

316 16P 316 316 316 316 316 316 316 316

318 18P 318 318 318 318 318 318 318 318

319 19P 319 319 319 319 319 318 318 319

326 26P 326 326 326 326 326 326 326 326

332 32p 332 332 332 332 332 332 332 332

VETRAES, (RoEE. 24 FREG R AEHIRI0ET RN, MEBRN6.0A

3 RN ER AEHIRIOE SR, MEBRA12.0A

27



>>> JGT-02R 7 CH B

v
c
wn
T
EFEMSEEERZER: MERPHACS00V; IFRHHACTS0V, IFERHACSTSV,; MELRKHACI000V ;
o
—HE 3] T o
S (ERSR e
ip z | ¢ -
& | M g 2 = = | E
£ | 5 | & a gl | s | 8| g =
g | 2| @| = | g | S| 8|8 -
Ll | B | 8| B o |8 | | g m
& g |2 | B | F  ® | % | § ~
& O
=
=
302 | 2p 30 v v m m | 320 | <10 o
o
(@]
303 | 3p 20 N v m m | 250 | <20 %
m
O
—y
304 | 4p 20 N V i i 180 | <30 o
v
(@]
305 | 5P 16 v v I i 180 | <30 :
O
=
306 | 6P 16 v N % I I 160 | <30 8
=
07 | 7P 16 v v I i 150 | <30
_ 308 | 8P 13 v N v I i 130 | <50
=
4
-3
: 309 | 8+1P | 13 v v v i i 50 | <50
J 15.0
i
” 310 | 10P | 13 N V v i if 120 | <50
312 | 12p | 09 N y v il i 90, | <50
314 | 14p | 09 v v v i i 90, | <50
316 | 16P | 029 v N v I i 80 | <50
318 | 18P | 09 v v N I I 70 | <50
320 | 200 | 07 v v v I I 60 | <125
322 | 22p | 07 N, v v 1 I 50 | <125
324 | 24p | 07 v v v I I 40 | <125
326 | 26p | 07 N y v M M 40 | <125
330 | 30p | 07 v y v M M 35 | <125

V: REEMRS, {LEisE. 2% RTEUEEAMHIRIOES R, MEBFTA6.0A
i RERNES, WEEH.

28



-

7K
A==t
Ll
¥
hI
=
il
&
s
&

>>> JGT-02ZR5IPCBIREF.FARRTE

0S-PCBHRFFFLE

PCBE

ZPG/ZXG PCBZ

Drill: 0.8 mm

Delll: 0,7 mm

Drilk-contact: 0,7 mm
Crill-mounting: 0,8 mm

254
° *

Nl f : L 7 . &
\ o -
1254  m—
762
Drill: 0.8 mm Drill; 0,7 mm Drill-contact; 0,7 mm
Drilt-mounting: 0,8 mm
254 254
’. r
2, |
] K -t &
o | - | =
Te & 5 T—o e
254
i
762
Orill: 0.6 mm Dill: 0,7 mm Drifl-contact: 0,7 mm
Dirlle-rounting: 0,8 mm
xS0
T _h;z
| @
w \ 3 i
- 254l
Drill: 0.6 mm Drill: 0,7 mm Drill-contact: 0,7 mm
Drrllk-rmounting: 0,8 mm
254
3
X * Il
¥ A _'r_a
3|8 I
@ 4 1—6 2 @
& # 2 54/3 54
; I
Crill-contact: 0,7 mm
Drill: 0.6 mm Drill: 0,7 mm Drill-mounting: 0,8 mm
2 54 ;2 54
Bufil”
- -‘—ﬁ
b
» @ @6 % &
1 5@
Drilk-contact: 0,7 mm
Drill: 0.8 mm Dwill: 0,7 mm Drill-mounting: 0,8 mm
251 | 254
Exjﬂ“ ; z L
] J | s %
m @ ®® 1 ~ & = g
Yy a8 ]
)

29




>>> JGT-02RFIPCBIRGAFARRTE

1S-PCBIRAFE

PCBE PCBZ ZPG/ZXG PCBZ

Drill: 0,8 mm Drill: 0,7 mm Drill-contact: 0.7 mm
Dril-mounting: 0,8 mm

2 " j .

B I b
® o b
2 54 —®
I 162
Dirill: 0.8 mm Drill: 0,7 mm Drill-contact: 0,7 mm

Drill-mounting: 0,8 mm

% 25¢
! | = -8
62 i

0
c
wn
3
P
—
o
0
(=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
P
=
o
(@)
o
=
=
m
(]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

e 3
.

w
®
Ll

254

.L ..... | )
=L
7
Drill: 0.6 mm Drill: 0,7 mm Drill-contact: 0.7 mm

Drill-mounting: 0.8 mm

| 254 25¢

o0 e e

4 4 ? ® Z ol g -8

l & @ 54 o '@ .-.'J
2.54

3 Drill-contact: 0,7 mm
Drill: 0,7 mm Drill-mounting: 0.8 mm

Drill: 0,8 mm

s 254 | 254 )

i

i Drill-contact: 0,7 mm
Drill: 0.7 mm g :
Drill: 0,8 mm Drill-mounting: 0,8 mm

GxB0°.
6 o
=1 I
I 8@

30



>>> JGT-02RFIPCBIREFAFHIRR TE

15-PCBIRFFLE

PCBE

ZPG/ZXG PCBZS

Drill-contact: 0.7 mm

Drill: 0,8 mm Orill: 0,7 mm Drill-mounting: 0,8 mm
o 254 | 254
|
| & oo
o : T 949 2 i g
SN @9 ® j—_& e ®
§ Ll
762
Dirill: 0,8 mm Drill: 0,7 mm Dﬁﬁ[mnn‘:n&g':od?ﬁm
127
2 5 Ll
8 5% Jee, jmd L LI
,g[ @ & ® § +—% @ | @
bt ;
2.54]2 54 I | I—r
762
Drill: 0,6 mm Drill: 0,7 mm Dﬁl"li_m"nﬁf&%‘?am
1.2?_;
. -
t 2 t«i
10 _ %%, +—®|®
| ¢ 80 b g e e 3
@ 0 8 oo e o e
§ z_.se;m 8 ®
Y & 9
Drill: 0,6 mm Drill: 0,7 mm
10x36°
o,
i 4 y
14 [ .
o @8 b
@ ]
5
Drill: 0.6 mm Drill: 0,7 mm
11x32.7° - e ®
e 7
—® i 15 é
16 —® @@
_.'\— 0

127

|
jf:-i-u =
e
LI

31




>>> JGT-02RFIPCBIRGAFARRTE

25-PCBIRFFLE

)
c
wn
3
P
=
jw
o
c
|
|
W
m
=
m
=
(@]
(@]
=
Drill: 0,8 mm Drill: 0,9 mm Drill: 0,8 mm Dl 0,7 mm E
Bahrung: 0.8mm " D
Bx45 ® 0 o
:_@a @]
3 10 ooy = =
@ B8 s 2. sazs«z m
& (]
—y
(@]
-
Drill: 0,8 mm Drili: 0,7 mm Drill; 0.8 mm Drill: ©,7 mm o
|
4x90° ﬁ’ﬂé; 4 4 Y =
¥ i p, yeeoe S
4 J ¥ v 12 g ¥9% e a
5 st < @ © o ; 2
5 12.54/2.54/2 54 ]
Drill: 0,8 mm Drill: 0,7 mm Dill: 0.8 mm Drrill: 0,7 mm
7o .
i—=oe ? —
- & 1o _eo_eo
2.5412.50 g L L 4
@ 8 2se2sapselase
Drill: 0,8 mm Diill: 0,7 mm Drill; 0,8 mm Drilk: 0,7 mm
- o® te%ee®
= i T 2%s0?
6 o gl ] 16 .
1090 . o oT
Y s A lzs4jzss o Lo el
ﬂ 2‘54254*2.5&;2.54|
Drill: 0,7 mm
Drill: 0,8 mm Drill: 0.7 mm 12x30 B ® 0
XAt i ; ®
6x60° A —8 & @ @
g ] +—@ 1%
] 9 ® &
7 de0e 4 18 ° T
£l 5 T
“tzr Tz.saT |_Lgor
Drill: 0,7 mm
Drill: 0,8 mm Drill: 0.7 mm
12x30° Y 6% @
Jeoe - ®
b —8 & & @
8 3 o 19 Tavale?
225 lw @‘ 5

32



2] >>> JGT-03%5!

vonGeoui

24 FRIEEEEREN
==}

ol
E FRPMER SEEERENH WA LS
Ol . EARESANTE, NBRELERMABLL
=Sl B BSERGLTRINCKY, SUEEUEENRE
Nl SEMRS, BIHERTHENERER, RENEEE
el EENEE, SRR ERE,
1= ZRIEEBAGRIEGR. BEE. K, Mk
Col B EERESBSHA. SUEATREERE. A
X B N B 2 16 B2 2 R {56 P HE B T U4 6 99 S R M £ 3
A, BERIFITEFSNBSIRG, IHiRZRIP6s,

WERERITINATE. REMNEARE. B
FIRENRRE, SWRE. KBRE, TU=H. &
SRASHANERSRBENE ST,

HiTHRE: GJB9176-2017

FRIEESREERS:

NZz2MNo M HEALB MRS,
2)Z R -401;
3)IEBFNEDBITRIHET T
AEBERE, TETE;
S)AEBHEUEN, BhLEiRSE;

FRIERB/RAERE:

1) HFE: 50000k

2) #& & $E=10-2000Hz, HHEE147m/s’, <TumBilT
3) i INEE490m/ %, <1TumBilT

4) T{ERE: -55°C~+145°C

5) {838 : 40°CR, X95%

6) IP6SEHIFELR, K, B,

7) 360 FRIRH2 S HEMCEER.

8) #hFEATE: BIREE72h,; BR: 96h; AEEW316L: 1000h

33



>>> FEF

0
=
(7]
L
FRYIBSERE: %
5,7
EEAE, EMBE. BEMER. BAEREIE. BEBER: E
& w
RIS HRbEaIE BEIRER BASLENE R i
mm mQ mm mm? AWG =
(@]
©0.5 15 ®0.5 0.06 30 s
©0.7 12.5 ®0.75 0.15 26 g
©0.9 5 ®0.8 0.38 22 a
=
®1.3 3 ®1.2 0.62 20 R S HER SR %
®1.6 25 ®1.8 2.0 14 RS g
2.0 2 2.0 2.0 14 5
o
®2.3 155 2.1 3.0 12 5
©3.0 1 ®3.1 5.0 10 §
1) gEE: #iE5000MQ e
200°CA100MQ
SEHMI00MQ
2) frI&EmE
TE&AH WEEmEV, AC 21336mEEV, AC
1 725 175
o 875 225
m 1000 250
FR7I BH&SEIMEEF:

3) R AR EA S AR 4) BRHNEIRRR AR

34



% >>> FRF

vonGeoui

7K
A==t

m

]:ti & E = i e BExXAEk
Al 50 080 6 6 0 mE
= o =7 0 kI E
Y FriEEE © e
fﬁ1 8 O BE 0 EkHE
e - © Hiiik
O BT
O THB | | | U ok
%% © msx
@ 2
FREI = cndmig s :
sk TLN A 102F . 309 3 B B XX Z
EoiEE DHN | | 102F L 309 |, B B H H XX A
FRS s
s HRANRT
HE{KE: 102F;103F; Heasa
=3 1031F:104F;105F Bz
—— FE5 AT ARS LIl —
ORSEEHER, IS, BRI
Him R BE RN, DESEEHEE eRs
EEEE ZLN ) 102F ) 309 , B H I] H XX
xRS = x4
R o o WIS PEER ——
=HE: 102F103F ¥EEE: NAREE; VEH
E?IJ 1031F;104F; 105F Hisk: RS (SHRRER) ﬁﬂ:mﬁ
| FEm ERLEAELARRS: LB [ |
b1 3= i l /A !
DERESSHE . 3B, R
Hifo xR SETREHT. DESESHE B
FoT e R TR E ﬁﬁiﬁﬁ

35



>>> FZ 5l

= m w3 26l

KB EL:

TGN.102F.309.CLAD52Z = ExfEsk, EfIH (N) , 102F RF, STHE, ofF, HEEKITE, PPS 4
SR, BEAT, AT 5.2mm BHH D Bk

FINHEEE

DHN.102F.309.CLAD52Z = ZFapzliBEE, Efil (N) , 102F RFl, SEXE, 9 &, HWEEEIE,
PPSEBEEIR, BEATS, AT 5.2mm BE5RT D BiGk

Bl EUHEEE :

ZLN.102F.309.CLLNP-30 = EERIEE, EAIE (N) , 102F K5, SihRE, 9, SEEEINE, PPS
IR, PCBIRIEEIEENE, ERER (P) PCBEHKE 3mm

ERI=ES

Ej_ﬁu“ﬂ:” 4 2 j@ 4 |‘ 4 2N

KRERAATIER TGN

[ )
| (11T EE TS |
KEER AT ER % H‘ 4
e st Oy RAVE S
LN " 13 ¢ mﬂﬂE 4 OHN
KatE R ENIREE
TWN
ZYN {D]] 4 ™mN
90" ThEL ERNE R 7570 f 8R4 T B e

36

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




>>> FZ %l

FRFiEL

TGN {REBISHE Rk, BAREEELS, NS HHLBLRE,
¥EEEpHILRE. (FIPER)

mE R
#71 g A L M S S1
L 102F | TGN 9 36 26 E 4
. : 103F | TGN 12 46 35 10 10
[H:] |TJ HH[ ] A 1031F | TGN 13 48 38 12 1
.'Lsz I*CISl - S 104F | TGN 15 50 38 12 13
105F | TGN 18 62 47 15 16

TGN kT ERIKERRK, BURETERLY, MEPSHHLLBELR
%8, ¥EEEMBILRE. (FERER)

mA R
E=27] ish= A L M S S1
102F TGN 9 36 26 7 7
103F TGN 12 46 35 10 10
1031F | TGN 13 48 38 12 1
104F TGN 15 50 38 12 13
105F TGN 18 62 47 15 16

TYN EREREL, FEEMRHILRE, EREHELTER
FhIFELRIP68

o= | R
L 271 Bs A L M s1 S1 | D(max)

M 102F TYN 9 30 20 8 7 3.8

103F TYN 12 33 22 11 10 6

{[ A 1031F TYN 12.4 33 23 11 10 6.2
104F TYN 15 38 26 13 12 8

sz2| |s1

105F TYN 18 44 29 16 15 10

37



>>> FERF

TLNEREREL (BEE), ¥EEMALERE, BEHIAFR
IP68

mE R
#3 iR A L M S1 S1
102F TLN 9 33 20 8 7
103F TLN 12 37 22 11 10
1031F TLN 12.4 40 23 11 10
104F TLN 15 46 26 13 12
105F TLN 18 53 29 16.5 16

0
c
wn
3
P
—
o
0
(=
-
-
72}
m
—
m
—
(o]
0O
P
=
o
(@]
o
=
=
m
(]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
o
c

TWN 90°SRAiEk, FEEMRER, PEFSHMHILELS, F
E&REBA LIRSS,

B = A E M H S1 51
102F TWN 1.2 33 23 25 8 7

81 ]| ] '
ﬂ“‘“j ﬂ‘mm ﬂﬂ 103F | TWN | 15 38 27 31 1 10

= = 1031F | TWN 17 39 29 33 12 12

527" 104F TWN 19 45 32 37 14 12
o

b 105F | TWN 23 53 38 45 17 15

38



% >>> FRF

vYonGeuil

A FER5UIEEE
o1

{3
Al
=
E3)|
&
1%
25

ZLN FEEHRERE, MREBEAESE FEASEHLRE (FiEE)

mE R
=5 | #5 | A B e L E M p s1 | s2

102F | ZLN [ 13 | 9.0 | M9x0.5 | 17 | 3.5 3 6.5 | 82 [ 12
103F | ZLN | 18 12 | M14x1.0 | 21 4 4 8 12 15
1031F| ZLN | 19 14 [ M14x1.0 | 19.5| 4 4 7 12 15

T04F | ZLN | 22 16 | M16x1.0 | 21.5| 3.7 | 3.5 8 |[145]( 18

105F | ZLaN | 27 | 21 [ M20x1.0 [225| 45 5 10 18 e

105F | ZLN | 27 | 21 | M20x1.0 | 26.5| 4.5 5 10 18 | 22

ZLN fREEHEIRE, SMREEESH FESEHLLRE (RiEE)

mE R
7y | s | A B e L E M P | s1 | s2
102F | ZLN | 13 | 9.0 | M9x0.5 | 17 | 35| 3 | 65 | 8.2 | 12
103F | ZLN | 18 | 12 | M14x1.0| 21 | 4 4 8 | 12 | 15
1031F| ZLN | 19 | 14 | M14x1.0 | 195 | 4 4 7 | 12 | 15
gﬁ c ) es'l 104F | ZLN | 22 | 16 | M16x1.0|21.5| 3.7 | 35| 8 |14.5]| 18
105F [ZLaN | 27 | 21 | M20x1.0|225| 45| 5 | 10 | 18 | 22
105F | ZLN | 27 | 21 | M20x1.0|265| 45| 5 | 10 | 18 | 22
ZLN {EEEFRIRE, KSHIEE PCB RS, MEBEIESE FE

SEMHILRE (SHE)

mAe RT
7 | Bs | A B e L E M P | s1 | s2
el 102F | ZLN | 13 | 9.0 | M9x0.5 | 17 | 35| 3 | 65 | 82 | 12
5_21 ' 1 103F | ZLN | 18 [ 12 [ M14x1.0| 21 | 4 4 8 |12 | 15
""1 1031F| ZLN | 19 | 14 | M14x1.0 |195| 4 4 7 | 12 ]| 15
} 104F | ZLN | 22 | 16 | M16x1.0|21.5| 37 | 35| 8 |145]| 18
105F [ZLaN | 27 | 21 | M20x1.0|225| 45| 5 | 10 | 18 | 22
105F | ZLN | 27 | 21 | M20x1.0|265| 45| 5 | 10 | 18 | 22

39



>>> FERF

ZYN EZZHEREE, SMEBEE ISP E E 28 R L B LIRS,
FhIRER(1P68)

mBe | Rr _
®=y |5 | A | B | e | E| L | M| P |S1|S2

102F | ZYN | 13 | 9.0 | M9x0.5 | 3.5 |13.5]| 3.0 | 6.5 | 82 | 11

103F | ZYN | 18 12 | M14x1.0 | 4.0 | 17 4 6.5 | 12 15

0
c
wn
3
P
=
o
0
(=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
P
=
o
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

ZHN O EENIRBEERE MR BEERERER) AEREE
& B R ENLELLIRIE PR F 8 (1P68)

PE R |
#®y | BS | A B e L E M P S1 s2
102F [ ZHN | 14 | 10 M9x0.5 (185 3.5 | 2.0 | 6.5 | 8.2 | 11

103F | ZHN | 18 14 | M14x1.0 | 21.0| 3.5 | 25 | 6.5 | 125 15

MHN Gt BEpIMRBEIERE SMRBEE(FEREE) a4
EI®RE R E L LIRS BiR F5 (1P68)

me R
A e
25 | me | A e E M p $1
102F | HEN | 14 M10x0.5 35 3.0 13.5 9
103F | HEN 18 M14x1.0 2 4.0 19 12.5

40



o] >>> FRYI

vonGeoui

—

7K

1=

DA}

E GSN IEEEEHIENTE, JMRSERL LS RIS

e

hr

A=l

il

&

¢% e R
R | BS [ A| B e L E | M| P [s1]5s2

%% 102F | GBN | 14 9 M9x0.5 | 21 | 3.5 3 65|80 1
103F | GBN | 18 14 [ M14*1.0 | 22 3 4 9.0 | 12 15
1031F| GBN | 19 14 | M14*1.0 [19.5| 4 4 7 12 15
104F | GBN | 21 | 145 | M16*1.0 | 23 4 35 8 |144] 18
105F | GBN | 27 21 M20x1.0 | 26.5 | 4.5 5 10 18 22

| OHN SastEE, ¥EEGHED, ESHBILRNED, ¥

e : | ZBMLLRE.
mE R
52 -. S_l_\ E=2| =1 A B L S1 52
\ \"u‘.;g-‘ e — — 102F | DHN 10 12 32 8 7
.|“_ A 103F | DHN [ 125 14.5 39 1 12
12 1031F | DHN 135 15.5 40 11.5 12
=T |

104F | DHN 16 18 455 14 14
J 105F | DHN 19 21 51 16.5 11

MFN OHsUiE= R0 /AR EEREEE IMRETEE (RIEREE),
MEBEEI R & F E (LA LEIRIE, F7K(1P68)

mE R
7Y | 28 A B M P L w
< 103F | HFN | 10.6 11.6 2.5 10 21 18
1031F| HFN 13 13 3.0 9.5 19.5 19
105F | HFN 18 17 3.0 10.0 21 20

41



>>> FERF

0
[ =
(7]
L
FRIEMA 2
o
v
=
HESLHRRE E 5y -
w
m
v vday ERIET SEERIF2 -
< —— o o
X ) X ) /@ Q_._E__ g
o0 \@ @, @ @/ a
(]
=
=
m
(@]
—q
)
. ] - 0 ®® (X | ps
= (X ) @® 0 =
>
[n]
(7]
=
ERAKE N A B

42



>>> TRIEESR

TRSEESS

TRIERREES TBRIEMESEMNFRIIFEEMEHTEHNZSRUS EAGOERN B BIERSE, &RiE
ERITEATHFREPEMESHES, BERRD, BESE. FRURTF. BHtF. SUHENEEREMN
HPpIRE. JMREE. MB#ETN. MRREERErF. FRFGKEER. NZRTETIM. BRAES. HEN.
NRERFRER.

TR EESS

o HlEd: 50000%
e ik zh: SZ10-2000Hz, MNEE147m/s®, <TumiEHET
o b T IEEA90M/?, <TumiFiT
e T{ERE: -55°C~+145°C
o tEXSIBEE: 40°CAY, 1K95%
e T{ESE: 4.39KPa~101.33Kpa;
o & H M EE: EZE1.01x105Pa, BT minESBitR (X=#&450.2x105Pa) ;
KBTS 1.5mKIR, 24hFEK (ELRHFBMEHHIFLE) |
&h £ 5%NaCIZ5h96/\pt;
o Ha4ZEERH: S000MQ(ER)

TRIERESS
#HiL TLG = 2. 1027 . 309 Jlel[r] [~] [P XX
pE )il DHA | | 2N | 1027 . 309 o - Ll |i] |D XX
S0l
J— Tefi g gAY HEA D
BEAER L g
EERGH 1F; 2&; 3k; 486 BRXE
G BRI ARRS; UL
e [NSEL A weo = L S4/7,
FEEE; 102T;103T; HEi
ﬁwg 1031T;104T;105T ﬁﬁ“
=31 =S TR FH S SR
Hifpdem | OB IBTHOHS, iR POy
SEIBERT. DESEEHE

43



>>> TR EEER
EIFEfEE ZVA [ ] 2N 1027 5 309 |, E| B H E| P XX

xBS &ix
e WERSLIHS, PiERED
x8S f2diive i
EfRRARE: 1k NS, VIR
EiRAE S iaE BirRz L
N BEN; A TR RS (R B AREET; LIE3L
Ehik E5/A
e kS 102T,103T; SRR
mas 1031710471057 e
A8 TRAIE bt
5?‘] w=He: TR FirHE ﬁﬁﬂﬁ
Hitkn ORISR, IS TSH, FERRATE ot
BEIENES. DESEEHM

TR mRmS 4l

REREXEREL

TLG.1N.102T.309.CLAD52 = EHR@EL; GEfE, FEEMRETS; BEfl; 102TRY; 95; &
ARG, PPSEBGIK; IREEINHT, 1EES.0mmbLl ALY,

RIS R T iR E

DHG.1N.102T.309.CLLD52 = ZzhiBERE; GEf#H, FREMAELY; BEMR; 102TRS; 95, HiEE
IR, PPSBEIR,; IBEIEHETL, EFS.0mmLLITFRILZE,

SMEERA KRR R

ZYG.1N.102T.309.CLLNP-25 = SMEEBSKIERE; GENME, FEEMKELS; BEMF; 102THRS; 9
T, EEELHKRE, PPSESIR, PCBIRZESHD, BER, RESE2.5mm,

TH7 SEEMEERSE

TL* fERRERk, EfE+EMHRWEEMSL, FESMPTLIRE,
TBISHER B SISk

R (mm)
S :
A B G D E F S1 52
102T 34 24 6.95 9 12 8.9 8 7
! ~A
‘ ~B 10217 34 25.8 | 7.95 | 10.5 13 9.9 9 8
] T I 103T 38 26.8 8.95 11.9 15 12.7 11 12
m! 2 o i %!
'ai = S \ 10317 40 30 10 12.3 15.5 12.7 1 12
I I
g 104T | 46 | 337 |1195] 15 | 18 | 158 | 14 | 14
105T 50 37.8 | 1495 | 11.55 21 18 16.5 16

44

0
c
wn
3
P
=
o
0
(=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
P
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




2] > TRIEERSR

vonGeoui

gz TR5 BB E SRR

VAL

:3

ZV* IEFRIREE, EE+FEEMRSRMUEM, BHILRE, BE
j;ﬁ s &, MBEHTRIRE
E BHIFEELL : IP68
fﬁl 360°EMCER#R
1% AR

s

Zx ~A

R= (mm)
=He
F A B C D e
102T 13.5 6.5 9 13 m9*0.5
=1 1021T 13.5 6.5 1 13 m10*0.5
— -s_
= 1037 18.2 8 12 18 m14*1.0
1031T 17.5 7 14 19 m14*1.0
1047 225 8 14,5 209 m16*1.0

MFG GilizUiE=R A RETEIEREEREE IMRETEIE (RIERER) A E SR H E(L B LLIRE 7K (1P68)

THY B, ERTEE (Fk)

SE L

45



>>> TRIEREES

TH7 B, BuFT~EE (BE)

2y

o
=
wn
a
P
=
o
)
=
=
L
wn
m
e
m
=
(@]
(@]
=
=
(7]
(@]
o
=
=
m
(@]
e
o
Qo
(®)
m
-<
(@]
=
@
@
[

TRY EfIHAE
0 30° 60" o0 1 :
Gl AfE B Chet P T4
TRS BukA

IR ek S| B O B % i<F Al

46



L

7K
A==t
I
¥
hI
E
il
&
s
&

>>> URFEES

URFIEESS

URFIERE RS S TBRIEMHESEIIFRS o M=UE A SR E USRS BUSHEHER B MiEZeE,
ZEESRFTERTHFRSPEMESER, BEERTRN. BIFSE. FEURYT. BiMF. ZRECMNRRA
PriRiE. SMRRE. MBI, WHREREE. FREGKESR. NZRTETFNM. BRAESL. i8N, )
BERFRED.

URFEESS

o Y& : 50008
o & T $EZ10-2000Hz, INEE147m/s®, <TumEkT
o i DNEEEE490mM/?, <TumBEHfT
o T{ERE: -55°C~+145°C
o HNERE: 40°CHY, 1£95%
o T{ESFE: 4.39KPa~101.33Kpa;
o X tE: i  EE: EZE1.01x105Pa, B minESi8itliE ((E=&4H0.2x105Pa) ;
LIRS : 1.5mKR, 24hFigK (HELESFMEBIHPLE) ;
&® £: 5%NaCIES 96/t ;
o #4EIE: S000MQ(ER)

URTEZRETR

BB hgEk B2 G

47



>>> URFI&E#=R

)
(=
w
X
= >
URFEESRmSAN =
jw
o
=
sk UPR 102U 309 . H XX -
¥ (7
m
=
m
=
T ENEE UHR < 102U 309 < Cc L [ D XX 2
=
=
(]
FBS (@)
O
—_ TR A NRT — %
.y
A
FiRS: 1020;103U; g e we ]
ES TS Gexn a
b
| =5 I UZF| AR AR LIl i - o
M
-
OFEjEE . 3B, PRI (@)
HixE BETIREH. DESESHAE BR g
l P !;mfm FHE E EEHE g
— ore | [ 10w | [ see | B m D B XX
Tme g i) WIFERE: Pith e
=S 102U;103U; ik BMEED (SEmER)
| =5 I 104U EEE: NS VEE aitiad
=k UEFI ERATFATLAREST, LS. { —
=
OBEESH U, 3B UIBHIT. RS
HiE BETREN. DESESHR B8Rt
4 S TR
ot ) [ RisHE
(=] =1
UERFI =~ mimS 36
BEXEREHEL

UPR.102U.309.CLADS52 = E{f@fiEk; REM; HMOSMHEIE, ICEEELIKE, PPSASGK; BEEN
i, DEGRATIFERENR, E&S 0mmLLITAIZES.

SMEEPG KR EER B
URR.102U.309.CLLN-25 = SMEIREFGZKIEEE; REAL; HIDMTIE, IOHEWEIZIRG,; PPSBRLGIK,; PCBIR

RESHT, EIER, RESE2.5mm,

48



o] >>> URFIER=S

vonGeoui

K Wt st o
==}

Dl
;liﬁ UP* IERREEL, SEMEE, MHILRE, SWEBSEH, B’
:E.LL EEREN. TREEIHRE
E BHiR&ELR: 1P68
fﬁl 360°EMCER#R
E il
e
%ﬁ ~A
~R
. S R (mm)
% 317 " OI :m o |_‘§ L.é_‘ A B € D E F 51 sS2
1 102U 34 24 6.95 9 12 8.9 8 T
SJJ Sﬁ 103U 38 26.8 8.95 1155 15 12.7 11 12
104U 47 34.5 12 15.1 18 15.8 14 14

| UL TEREiASk, SEMEER, HLIRE, SWMEMNEE, RiEE

W ) REY. TR

= FHIPSE4 . IP68
360°EMCEE g
=iy
~A
~B
=1 ] L R (mm)
=1 " | S ;I) e
= A B c D E L S1 S2
T 102U 40 30 | 695 | 19.1 | 89 55 8 7
103U 48 | 36.8 | 895 | 225 | 127 | 60 11 12

49



>>> URFI&E#=R

0

=

7

T

UES SEERMEEES Z
o

v

UR* fBERIEEE, EffE+FEEMFSRBAUEM, BIERE. e E

®, MEEEEIEE tn

m

m

PitFER: IP68 =

360°EMCH it g

S =

o

o

(]

o

2 =
m

: i
(o]

3 o

& = - A B C D E F M 3
102U | 135 | 65 9 13 3 F1 mg*0.5 g

1030 | 17 6.5 12 | 164 | 3.5 F1 m12*1.0 EQ

HR* BIERIGE, EMH+EEEMASRAEM, LIRS, BE
&, MEEEREE

BHIPE: IP68
360°EMCE
=i g
~A
~B
1
R¥ (mm)
(&) s -
2 Jo I% A B c E 51 M
102U 17.2 10.7 14 3 11 m9*0.5
o E 51 103U 22.5 14.5 17.9 4 15 m14*1.0
104U | 225 | 145 22 35 17 m16+1.0

50



>>> URTIERRER

URF ifk R A ERITRRESR

el

E&

SRR EIRRRAZAR

iEfF102Uf1103U

O

10" ffr

.
o

iEEF104U

51




>>> URFIE:

Wi
;

102UHRE BiuUBAERIFRSER

RES i 1172

fidt
o

SMRR BT RAZR

=
40°
=
e

o
=
wn
a
P
=
o
)
=
=
(o
wn
m
=
m
g
(@]
(@]
=
=
(7]
(@]
o
=
=
m
(@]
e
o
Qo
(®)
m
-<
(@]
=
@
@
[

; PRAEL
. f0® (i
v
m
o
Ll
7 O PRASAL
=2 5
o~ X ~
o
- .
H 00 B
HE
#a)
i T
T 80w

£
100°

¥ 100" @i

iERAF104U

00|00

52



L

7K
A==t
I
¥
hr
=
il
&
s
6

>>> FXRI &R

FXZEFEERE N

X EBRERSERERTREERE. TEENKN\RIEESNESOBEENSGS. TZNATE.
ROENBERE. LREE. MEHEN. EFRE. UdElRE. SHIBNRE. MERSE. TUEHE5
BHRZER. BE. 550, AASFNESEEER.

FXZREFEERIS S

1. & TIHESHIROEINYEEES (USB2.0, USB3.0, HDMI, SATA, DP. FJkM. FIkMZE) MEREHE.
2. BNEHREFX1018]AIMRN12.4mm,

3. BA—EiEeR, BPRISCHUEMN. iR, SiFE. H. AFESMESNERLER.

4. BXiER, TTEE, EBIIREEESHHE.

5. BERER. FH. MKE. KEGERA.

6. ZHEINGI, EEHIREILE.

7. %63k, fEREETUHERIBIR S,

8. EENESEERENN, BESHE0EE, EERREHINE,

9. FEEE R SEZE1x105Pa, jtHFERA < 1.0 Pa-cm3/s (4F, SHRE~RIRM)

10. LB G AE, TSSHmKE: 2miGR. 24h, (4. SHEEFREBN

11, FESLANRERES AT LABE AT S fmst, SBESRHETL. (4. SR~

12. BEMEMBERARERL: BLABEEER, BEREASZEEXMENDFIRIEE M.
13.28EM, XARUEHEENREBNSENERREL .

[N 1EEE]

—— W& 5000;R

1 #h: 101, 1025%{K
ESZIRA: $E10 ~ 2000Hz, NEEREE147m/s2, <1psBRT103. 1031, 104, 105, 106354k
REHLIRED . ThERiE®E1.092/Hz, 15#R(E36.6g, <1usBilT

——h & IMEE2940m/s2, < 1usBRiT

[ERIRTERE]

—T{ERREE: -55°C~ +125°C

——B%HEE: 40°CRt, 1K95%

—IEEERE: SEEEN1x105Pa, M/EFEMAKXT1.0Pa-cm3/s (e, FHAARBESEN)

—HE: BEE/MHAEE296h

——IEAIREES, MAKE: 2mGR,. 24h (64, SHRZEF~RMRIM)

WL W A

53



>>> FXZRIEEER

o

[ =

wn

L

FXRFEESREN =
o

o

=

sk TXN || x031 | | 312 .BHBMXX =
m

m

£ 10 o
o

gy | EREAKE (mm) BREE =
=

[n]

=5 | oo Heeny KL 8
=

=k i}vfj;};oz;xo&xnﬂ JEREER: AR LA 2=41/71, E
L

ORTEHHSHE. 3B, BT (o]

e o [ T B o
ey | mme BT = E 91
S

=

[n]

(7]

=

S ZXN || x031 | | 312 BHHH XX

FRS &iE
E{Eﬁ E{UE A WER RIS : PRERE Eﬁﬁg‘é
*“% ;z‘,oijja:sxol X03:X031 R ARRENLERIL %E‘I‘/ﬂ
e e B
@ﬂ FERAE PR %wuﬁ
FXR ™ mimS 461
EERTRMEREREIHEL

TXN.X031.312.CLAM80 = BXEFUEL; NEM; IS HoaE; 120 E MBI, PPSBE&R,; 1BER
DES, ERTEIEN,; 1EE8.0mmLlI RIS,

EERFERMEN SR EEEL

TXN.X031.056.CLAM80 = EHU@FEL; NER; EDESHHOE,; 120FFBEIKRE,; PPSHEEE; 18
BRINEE, EETEREN,; Ef&8.0mmEL RIS,

SMEIERGKIEER SR

ZXN.X031.312.CLLNP-40 = AMEEMKIERE;, NEM; BS99 ouE,; 120 5i0EELHRE, PPSHBEK,;
PCBiRZEEL TR, BER,; RESEL.0mm,

54



7] >>> FXRIIE:

vonGeoui

gz FXESERREREIEE

Wit
;

m

¥
fiI

=

[ ol
%

%E ZXEEEIR BT EN ZXE BRI T
0 |4

— [l [ B

ZXE RIS EE E ZXE R EEEE Eih i

FXifsk

TX* EREREL, SEUHEGRE. SMENEE. REHREH,
FAREEEI RN

EREREBHIBHINE . IP68

360°EMCE#i
R (mm)
=S
wl | o _ulelz A B £ D E F G H | &X&EE

X02 15 | 185223 | 323 | 118 7 11.2 | 13.9 L
X03 1.5 11.3 | 23.1 | 341 | 13.9 9 13.9 | 15.9 7.2
- - X031 1.5 | 11.8 | 23.3 | 333 [ 145 [ 10.1 [ 145 | 16.5 8
: ) X04 1.5 | 12.2 24 36 17.6 12 176 | 19.6 10
X05 1.5 12.2 | 23.2 | 38.3 | 21.92 15 22 23.9 11.5

55




>>> FXZREE=R

0

c

W

L

FXIEEE z

o

c

ZX* IR, STEMHEER, LR, BISEE (ERTFES =

B2, RisR HiEthE) n

m

i m

PR . IP68 =

360°EMCEi (2

=

(]

(@]

(]

=

=

m

(@]

. rorm— —

o~ A o

= - = g.r I 5

: M

_ R (mm )

: - < (mm) g

5 A B & D E ™M o

I:i: X031 3.75 12 19.6 14 19 14*0.75 2
X04 4 14.5 22.5 15 22 16*1

ZX* JEFRIREE, BREMSHEN, MLLIRGE, BREBRE (SEFEM
TIRRER, TEihE)

BAtr&4: IP68
360°EMCEil
RY (mm)
i A B c E M
3 | &
i X02 3.5 8.7 16.7 10 155 | 11+0.75
X03 3.6 131 21.1 12 18.8 14*0.75
A X031 3.75 12 19.6 14 19 14*0.75
B
¢ X04 4 14.5 22.5 15 22 16%1
X05 4,55 16.1 26.6 21.05 271 20%1

56



>>> FXRI &R

FXHHEE

ZX* B, ZREMREN, PHLLIRIE, PCBIRGERBUTE (SR
FERESTIE, FPCBIREGEL. i)

PHiFEdR: IP68
360°EMCEHT

; R (mm)
SES
A B E D E M
X031 3.75 12 19.6 14 19 14*0.75
X04 4 14.5 22,5 15 22 16*1

ZX* BB, SEMHEEN, PHILRERN, PCBIRGERBUTE (8
| AFEMTEPCBIRGER., TiEithH)

BHiFZE: P68
360°EMCRRR
R (mm)
kS
A B C D E M
X02 35 8.7 16.7 10 15.5 11*0.75
X03 3.6 13.1 21.1 12 18.8 14*0.75
n 1 X031 | 3.75 12 19.6 14 19 | 147075
L] 4 X04 L 14.5 22.5 15 22 16*1
- X05 4.55 16.1 26.6 21.05 27.1 20*1
FXRFI=mB SHEEE
TS A B EREAREE
A
Y X02 11.1 10.1 3
/ ? X03 14.1 13.1 3
NS | ///: X031 14.1 13.3 2
A
- i), /
X04 16.1 15.1 2
B3
& mm X05 20.1 18.1 3

57



>>> FXZRIEEER

FXRIIBiEE=HES

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
-
-
wn
m
—
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
-
<
o
=
o
()]
c

e
2 3 s =g ERER .
HEEREET, fEsL Ak B fEaaky), | IR | BARE | BREE s EOXE ERREL | EDEHEIEE
B
051 8 0.5 Tk A1/B1 2.5Gbps
10| 05
052 12[ USB3.0+H3JE | A4/B4 | 5Gbps
2 0.7
1031
4 0.5
054 "3[ 288USB2.0 A1/B1 480Mbps
4 0.7
056 8 0.5 FIM A1/81 250Mbps
038 20 05 |HDMI/DP/DVI|  A1/B1 3.4Gbps
104
039 20 0.5 285 F I A1/B1 250Mbps

1. I, MERWESE, ISHAACTSOV: TIEGLHACSTSV;MERHACI000V,
i x BNZEABETEE

BERRESEY
1031-051 1031-052 1031-054 1031-056 104-038 104-039
LT | ESEY || ESEY FUESEY FUESEX | AM| FEEY AU EFSEY ) 52X | fu ESEX
1 DATA1+ | 1 VBUS 1 | DATA+ | 1 |DATA1+| 2 | DATAT+ | 1 Signal or Powr | 1 |1-DATA1+ 9 2-DATA3+
2 DATA1- | 4 GND 7 | DATA- | 2 | DATAT-| 7 Shield 8 | SignalorPowr | 13 |1-DATA1-| 20 2-DATA3-
3 | DATA2+ | 2 | DATA+ | 2 | VCC | 3 |DATA2+| 3 | DATA1- | 15 | SignalorPowr | 12 |1-DATA2+| 10 2-DATA4+
4 DATA2- | 3 DATA- | 6 | GND | 4 | DATA2- | 5 | DATA2+ | 17 | SignalorPowr | 14 | 1-DATA2-| 19 2-DATA4-
5 | DATA3+ | 5 | SSTX+ | 8 | DATA+ | 5 |DATA3+| 11 | Shield | 13 | SignalorPowr | 3 |1-DATA3+ 2 Signal or Powr
6 DATA3- | 11 |GNDDRAIN| 4 | DATA- | 6 | DATA3- | 12 | DATA2- | 20 | SignalorPowr | 16 | 1-DATA3- 5 Signal or Powr
7 DATA4+ | 6 SS5TX- | 3 VCC | 7 |DATA4+| 18 | DATA3+ | 4 | SignalorPowr | 4 |1-DATA4+ 8 Signal or Powr
8 DATA4- | 8 | SSRX+ | 5| GND | 8 | DATA4- | 14 | Shield 6 | SignalorPowr | 15 [1-DATA4-| 11 Signal or Powr
12 |GNDDRAIN 19 | DATA3- 6 |2-DATA1+
9 | SSRX- 9 | DATA4+ 18 | 2-DATA1-
7 | POWR 10 | Shield 7 |2-DATA2+
10 | GND 16 | DATA4- 17 | 2-DATAZ-

58



oha
i
— |
5
>
L
A
A
A

FX RIECHHRE

1O .%0 {1
M U A v & -1 é“
[ mm‘ B. OE '
& =
¥ o
(OO lHO O
= 3 ﬁo NO O & 1
ap o o |m|<| n ap & .
o o |o|la|l o & o 0 2| 9 \
% b X > |x| x m i e XmXX WM
: & o b=
%ﬁ " iR 1
@ el
E iz

59



>>> JGT-03RFSHER

BFEMREERSFHR: MERAFACS00V; I FHHACTS0V; IFRKHACET5V; MFHHACI000V

v
c
wn
T
>
=
o
o
c
St SR -
= w

3]
.1c>%ﬂj¢'” s s | | 2| & -
BB & < = = 5 = m
SRR IR AN AR A AR A A -

= h
22| @ | &8 | 2| B |§ |2 g|g =
& i i Gy ® & [ i =
= e
=
o
302 | 2p 0.9 N y N I I 50 | <50 o
(]
s
= Z
& 303 | 3p 0.9 v v V I I 50 | <5.0 =
5 0O
o q
= (@]
< 304 | 4p 0.7 v v v 1 I 3.0 |<125 3
o

o
M
305 | sp 0.7 + v v I I 30 |<125 3
=
)
307 | 7P 0.5 Vv v J M M 1.0 |[<150 g

309 | 9p 0.5 ¥ v v M M 1.0 |[<150

310 | 10P | 05 v v N M M 1.0 |<150

VEARAES, (HkEE.

S FENREFERSES: MELHRHACS00V; I ERAACTS0V, TERHACETSV; MER HACI000V

St [ERIER
g
ap = z || 2
& . g |l & | s]=]|:=
i =3 i I {g 1 - #2 o
2 8| || 2|82 |8 |8 |&
= | ® | ® | ® | B E || &
=
= 302 2P 09 W v \.f o o 5.0 <5.0
5
]
= 303 3P 0.9 W v v I I 50 <5.0
=
@
bl 304 4P 0.7 W ¥ ) I T 3.0 <125
i
S
305 5p 0.7 b V v I I 3.0 <125
307 7P 0.5 W v ) M M 1.0 <15.0
309 ap 0.5 V ¥ W M M 1.0 =15.0
310 10P 0.5 V V v M M 1.0 <15.0

VERTEMES, KSR,

60



L

7K
A==l
I
¥
hI
=
il
&
s
&

>>> JGT-03RFHSEER

BFEABREERER: MERFACS00V; I FRFACTS0V, IFRAACSTSV; IIFELRHACI000V

1021F, 1021TEH

FHnsesl SRR
&
il & = < £
fluls|zBE|2/2]5 5
8 2 < ;
S| 85| F|8|g|8|3|E|§
| & || e & | 8| &
&=
0.5 v v Vv M 1.0 <£15.0
310 | 6+4P
0.7 v v I I 3.0 <12.5
313 13P 0.5 V v V M M 1.0 <15.0
314 14P 0.5 V v v M M 1.0 <15.0
316 16P 0.5 v v v M M 1.0 <20.0
319 19P 0.4 v v V M M 1.0 | =200

VERTRIES, (LI,

61




>>> JGT-03RFSHER

v
(=
wn
x
z
STFEMBEERSR: MELRHACS00V; I EHAACTS0V, IERHACETSV, ITER HACT000V =
5]
(o=
St [ERI%R -
= w
m>£%ﬁ E@I. _ = 2 m
PREIR T z g < H %i!lﬁ’ = = < E ;
. : i g =3 # b = = o
2Bz 8|2 |E|2|8|8)|8 5
| & | ® g8 | B | E| | ® | = Q
B = =
- Z
302 | 2p | 13 J v v m m | 100 | <50 g
- O
—
@ 303 | 3P | 13 v v v m m 10.0 | <5.0 =
.@ 304 | 4P | 09 v v v I I 50 | <5.0 o
v
e (@]
@ 305 | sp | 09 v v v o I 50 | <5.0 M
=
- O
@ 306 | 6P |07 | v v v m | o | 30 |<125 =
' o
(=
= 307 | 77 | 07 v v v I i 30 | <125 =
b
B 308 | 8 | 07 v v v M M 30 | <125
310 | 10P | 05 v v v | 400v | q00v | 10 | <150
312 | 12pP | 05 v v v | ao0v | q00v | 10 | <150
314 | 14P | 05 v v v | a00v | 400v | 10 | <150
316 | 16P | 05 v v v | aoov | 400v | 10 | <150
™ D08 | 8P 0.5 V v v 400V | 400V | 1.0 | <15.0
VETERRS, {(fLikiE.
BT HEMEBEERFR: MERHACS00V; I FHHACTS0V; IEHHACET5V,; MEHLRK IACT000V
FrimseR SR
\c1>§%ﬁ gc:n .-\&%ﬁ:k::n I 2 _ = E
S HEI < i g < _ H i = g < =
H - . = g g eg| = A
© € |2 |F|E|«|=|8|g|e|&)| &
: BB | g2 | 2| E| e | B | =
Bin] Alf) Bl o
@ @ @ 310 | 10p | 07 v v v o o o o
E @ @ @ 312 | 12p | 07 v v v o o o o
8 X
- EE5D) 319 | 19p | 05 v v v M M M M
&
% g5 | el B8 v 400 | 400 | 1.0 |=<150
1.3 v M M | 100 | <50

VERTENES, SR,

62



>>> JGT-03RFHSEER

EFEmBEFRESER: MEHHACS00V; I ERHACTS0V, DEHHACETSV; IIEL FHACTO00V

iRl fEREE
=)
As> ﬂ:@gﬁ B Ac> %ﬁ:lcﬂ Bl g g s _ s =
I g BB g < i — = o
N H . . “ 1= ﬁ m b [ E o
@ Ao @ ‘,..5-.-;—;.:;-.| g ﬁ b & L % 5 % w g
S0 63 OO0 & 8
: Bl E| & g | 2| B| ® E | &
A ATA) B =
- - L] -
302 | 2p 16 N v N m m 120 | <30
- - - -
@ @ @ 315 303 3P 1.6 Vv V v m m 12.0 | <3.0
W0
- - - - :
@ 304 4p 1.3 J V Vv I i 10.0 | <5.0
@ @ @ @ 305 5P 1.3 y v v I I 10.0 | <5.0
- - - -
& @ @ @ @ 306 | 6P | 09 | v v v o | o | 50 | <50
2 ! )
a - : - - -
=) @ @ @ @ 307 | 7P 0.9 o N v o o 50 | <50
E" - - - -
= 308 | 8P 0.9 v v v il o 50 | <50
= 2 2 2 0.9 J v J b i 09 | =5.0
© & © G |~
1.3 v N v I o 13 | <30
L] - - .
@ @ @ @ 311 | 11 | o009 J N J i i 50 | <50
@ % % % 316 | 16P | 07 v v Y 1 I 30 | <125
2 2 5 @B |9 e | o7 | v | v | v | 1| 1 |30 [s125
@ pog | 8P | 09 J v J 1 1 30 | <125
. 2 0.9 v v v I I 20 | <50
LN AT v N v m m | 200 | <20
' " 093 | a+1p | 07 v v v 1 I 50 |<125
@ @ AR <0 0.7E)4% v W v I I 5.0 <125

VERENES, (BRiEE,

63



>>> JGT-03RFSHER

STEMRERRSR: MERIACS00V; I EHAACTS0V; TEHKAACSTSV;MZR FIACT000V

105FZ5]

FriaeR EHEER
¢ = — a
- I =i
P R & < ﬁ = = 5
. . . i+ g = i I 1 = = o
% & HH g 5 o 5 & B
€> € 5| B | a|®| 8| & E| g
. . : 7 | | # | ® g |2 |E |- | &
Alr] Bir) Al Bl o
- - - -
302 | 2p 3.0 v v N m m | 200.]| <1.0
303 3P 2.0 W W W m m 150, | =20
. . . ._.
- - O
@ 304 | 4p 2.0 Vv v v I o | 150,| <20
p 1. N I I 10. <5,
NN
1P 2.0 N v i I 18.0,.| 3.0
- - -
@ @ 308 8P 1.3 W i W i I 10.0 <5.0
X 3 X I 8p 13 v i} o | 100 | <5
309
1P 2.0 v I I 15.0,.| =3.0
@ @ @ 310 | 10p 13 v v N i o | 100. | <50
- ) ..
@ @ @ @ 312 12P 1.3 v WV v I I 10.0,. | =5.0
- - - .
Fa Y
e é% @ % 318 | 18P | 09 v N v i o |50 <5.0
N "
/.?\ T T
[ 319 | 19 | 09 v N N i o |50 <5.0
¢
324 24P 0.7 v J v I I 3.0 <12.5
327 | 277 | 07 v N v I I 3.0 | <125
27P 0.5 400 | 400 | 10 | <150
37 1 qop [ 07 | v v v M M |30 |=<i25
340 40P 0.5 W v W 400 400 1.0 <15.0
10P 0.7 v v v M M 3.0 <125
813 | 3p [ 13 | v v v I o | 100 | <50
12P 0.7 ¥ vl W M M 3.0 2125
816 | 4p 1.6 v N N I o | 120 | <30

ViERTERES, R,
i FRAEEMES, \iEE.

2 FRETSER R EDHIIR0E SRR, MEHR/06.0A
INFREETREDHIIRO0E SR, MERRA12.0A

64

o
=
wn
a
P
=
o
)
=
—
-
w
m
-
m
—
(@]
(@]
=
=
(7]
(@]
o
=
=
m
(@]
e
o
Qo
(®)
=t
-<
(@]
=
@
@
c




>>> JGT-04%K5] SE3!

SEIEEREF T EESIE

° RN BMARS

o ZiGRER-6:T;

o IRIEMENRILERED (EXUNSHR) |

s BEERE, TEEME,

o [ (FR) BwURANREAEHT, REEM
* 360EFBURHETIUAEMCRIIF,

SR mmS N
fBsk TFA 1S 304 C _L_ E C 32
DCA 1S 304 C _L_ E.] C 32 Z
B iPE
ZRA 1S 304 ‘ PC—‘ [L] E.] 59 HYER
i g sm
e 20 st
=51 w2 i WG
HOmRE 2R B 9%
= oS 4401
HERMEREL

TFA.15.304.CLAC32 = EH=zUiRsk, &k, 1SR, STRE, 45, PPSBGIK, 2PAHR2Y 85, B
BEHE, EARTIME3.2mmeEBgipCRI LSk

FENTUHREE
DCA.15.304.CLLC32Z =iFIRIEEE, &L, 1SKF, SRR, 45, PPSEGZK, 2985 F2404A
B, BRI ERTFAIMEI.2mmEBYERICRIL EHRIRPERIBN R

BEIEREE:

ZRA.1S.304.CLL  =EE5EE, BEBERE, 1557, SUEE, 45, PPSBEK, 2P BHIRDAH, 1§
FEREHE

65



>>> SE

7= sl i El

EEEE s S
O #% o @ 5=
@ znF 0D HEER
© =% O =x
O ~aEs O =u#
6 sizeE O 254
0O 254 —|! (6 JER 0
0 4% ' @ st
0O =& O ax

I_ TRAfRRENEL, MUREERY, REBBs LR

=L
S mE R
[_[] E HE A L M 52
B 0S TFA 8.8 345 245 6.5
7 15 TFA 11.8 42.5 31.5 8.5
25 TFA 14.8 52.0 40.0 11.0
TFAMREERL, BERETEBRE, NEFSHIHILBLHED, PER
1EEREEEERY,
| RERR
bbb 1l
'g .Jn -J u|l'ﬂ[||n'_-[|-|-[ -{I ':"'"
il e Ry
M 75 | ms A L s1 s2
D 00 TFA 6.4 26.0 18.0 6
g
0S TFA 8.8 34.5 24.5 7
_ —
) 1S TFA 11.8 42.5 31.5 9
25 TFA 14.8 52.0 40.0 12

66

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




=] >>> SR

7K
A==t
I
¥
hI
=
il
&
s
&

ZRA BEEE, ERRBERE.

A RY
3 | B [ A B e E L M | ST | s3

00 ZRA 8 10.2 M7x0.5 55 [ 145 | 1.0 6.3 9

0S | ZRA | 10 | 125 M9x0.6 70 213 | 1.2 | 82 11

1S5 ZRA | 14 | 16.0 | M12x1.0 75 (232 (| 15 | 105 ] 14

25 ZRA | 18 20 M15x1.0 8.0 [248 | 2.0 | 135 17

ZRD BEEUHGREE, AEARITRBERE.

bl = R
- By | B#s B e E L M N 51 S3
Sl 0s ZRD | 12.5 M9x0.6 5.5 (21.3]| 55 [19.0] 8.2 11
1S ZRD | 16.0 M12x1.0 6.0 |23.2| 3.2 |2.01|105] 14
25 ZRD 20 M15x1.0 65 |24.8| 3.5 | 245|135 17

DCA B=iREE, AFHRAZEMNESR, BAREERN, PEHLE
FREYESE.
. ~L .
’V mAE R
— =
qﬂ 5l BS A L s2
| 0s | Dca 8.9 335 7
' 15 | DcA 11.9 40.5 9
o 2s | bca 14.8 50.0 12

67




>>> Bt R i e

RS R %R

BURMERRERMANREZTERY LHRRENSE LAO—FTH, (FRERE. BRERND BT
. ERTNBE—FETR. ARNHEIEERRER. BEUTILMER,

1430, REBREURSE, HERE,

2HEN, 0°ERAFFRTIIEMEL;

3.EME: EHREE3IMHZ-30MHZ;

AINEEZ . REFRIEAI, RELEESHIIEE, WK, BEA. B, =R, 0K, RIES

SRR, {iRfE: BERRRATNBENENTE,

6RFE. AE: FTRENEERSEARNARTE.

RS R EERR RSN

TFA 0s 250 C T A m 52 ’7‘
L HRE

0
c
(74
3
P
=
o
0
(=
-
-
wn
m
—
m
—
(o]
0O
P
=
o
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

‘ ZRA ‘ 0S 250 FC—‘ E’] [L\‘ e R mEEE
JERSIT T ANRE: LT, i‘l‘ﬁ
RS T
Hgs WiEE: 00S; 05; 15; 25 SR HE: HigE
HERE Mih250; 275; 120; 650%F R o
1E RS EMhERERS
TFA BExbifisk, BMSENHEIPERIE
—————— R (mm)
- = me Y
ml: J Al L m]s
N O | TFA.1E.250.CTAC**Z | 1E 13 | 42 | 28 9
- Lmaxi ZRA BIERIEE, JMEBEE
- P -
% M
R (mm)
| =1 l WE (R _ _
AlB| e |E|L[M|N]|P|s1
et ZRA.1E.250.CTL| 1E |20|20|m16x1.0{6.2| 27 |3.5]| 25|10 15

68



2 >>> EiEE S
IK BRI T C T e
=

¥
hI
=
il
&
s
&

TFA HRifisk, BASRINEIRERENE

R
A L M Se
TFAS ¥ ** . CTACHZ 00s 6.4 26 18 4.5
TEAAS = CTACHZ 0s 8.8 | 345 | 245 | 6.5
TEA1S.***.CTAC**Z 15 11.8 | 425 | 315 | 8.5

FERiES #51

ZRA EERIEE, IMEBEE

R (mm) _
AlB| e |E|L|M|[s1|s2
ZRA.00.***.CTL [00S| 8 [10.2| m7x0.5 | 5.5[14.5] 1 |10 [14.5
ZRA.DS***.CTL| 0S [10012.4/ m9x0.6 | 7 [17.5{1.2]8.2 11
ZRA1S*** CTL| 1S [14[15.8/m12x1.0| 7.5]20.2[ 1.5 [10.5] 14

mE  |R3

SFEF RS FRM&ERERS

TFA BxUifisk, BALRNTEIRERE

R
A L ™ s2

A

RS %31

TFA.00.*** CTAC**Z 00s 6.4 26 18 4.5
ZPL EIENHIZIBIRAY00° S AN KR, EXMME, Wi
BEE
_ _ R
TRES Z5 -
A H |
ZRA.00.*** CTL 00s 6.5 10 I
SE% B RHEES
TLA 90°Zfztifsk, Mk
) R (mm)
e E2]

A|AT|H|L|M]|ST|S2
TLA1S.*** CTAC52 | 15| 16 | 16 [28.5/26.5(15.5| 10 | 8.5
TLAZS*** CTAC72125| 20| 20 (37 |31 |19 13| 1

69



>>> Bt R i e

1F P REMEIESS

TGG HxUffisk, BALSRINFINERNE

RY
A L M s2
TGG.OF.*** CTAC**Z OF 9 36 26 7

RS ]

MEG BElEUEEE, SMREBEE

mE |®5

MEG.OF.*** CTL| OF |11.5[13| m9x1.0| 3 |21| 3 |6.5|8.2[12

0
c
wn
3
P
=
o
0
(=
=
|
wn
m
=
m
—
(o]
0O
P
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

TGG Bxtifik, BEKKMTIFERE

R
A L M S1
TGG.0C***.CTAC**Z ocC 9 36 26 7

RS 51

MEG BIERIGE, IMESEE

mE |®3

MEG.0C.***.CTL|OC [11.5[13|m9x1.0 | 3 |21 3 |6.5[8.2[12

RO EMEESE

bii[= we iR Wi E Wi s = ASIER BRAER

113 12 800V 1200V 8A 1.3mm

o 250 b3 2100v 3o00v 44 0.7mm

116 o33 1500V 2100V 12A 1.6mm

SR 0 250 e 3000V 4200V B6A 0.9mm

120 12 1700V 2400V 18A 2.0mm

1S 1F 250 =tz 3000V 4200V 12A 1.6mm

275 k=3 2400V 3300V 10A 1.3mm

1E 1§ 250 fBE=: 3000V 4200V 12A 1.6mm

25 250 ik 3000V 4200V 40A 1.6mm

70



L

7K
A==t
I
¥
hI
=
il
&
s
&

>>> JGT-04R 5 CHER

1s
1E

5 R
28
Hlo| . |B|B|2|2|E
e me| B | B | D (£ 2% (=
[k [ B |(mm) Elz|lz|3| %
|5 | B =232 =
A | A °| 8 ARAE
i 2
30205 |oE| 2 |oo| @ | @ | @ | 15]|21] 10
33| 0os [oeE| 3 |07 @ | @ | @ | 10|15 7
304 | 0s [0E | 4 07| @ | @ | @ | 10|15 7
302|1s [ 1E]| 2 13| @ | @ | @ |12] 18] 15
7% o) 303/ 1s | 1E| 3 |oo| @ | @ | @ | 12]|18] 10
\O \ o/
304 | 1s | 1E| 4 09| @ | @ | @ |12]| 18] 10
sos |15 |16 [ 3|83 @ @@ |T2(3l|
@
©od) s 306 | 1s | 1| 6 07| @ | @ | ® |15 |21 7

71




>>> JGT-04FRFECH EFR

v
(=
wn
x
>
=
o
5]
(o=
=
=
=) — (%)
mn — _ G m
| i+ G << 42 m
B < 5 s | E|§| & |F|® S
" = i g - 8 A
IR TR ﬁ ﬁ E
=
o
o
00s @ 250 00 50 0.7 1200 4.0 <125 =
=
Py
0S 250 0 50 0.9 1500 5.0 £5.0 5'
OE )
(@]
116 0 75 1.6 1500 | 10.0 <5.0 =
O
=2
18 o
250 1 50 1.6 3000 12.0 <5.0 o
1E c
1F
275 1 75 13 2400 10.0 <5.0
405 1 75 13 5000 10.0 <5.0
120 1 \ 2.0 1700 | 180 <5.0
2S 250 2 50 2.0 1000 15.0 <3.0
275 2 75 16 1000 15.0 <3.0
; —
| ip < =3 G
y g | w g g < = -
i <= - & & i = =
) b g o & & &
AT i % = &
0S 650 0 50 0.9 1000 5.0 <5.0
18 650 1 50 0.9 1000 6.0 <10.0
28 650 2 50 1.6 1000 10.0 £5.0
675 2 75 0.9 1000 5.0 <10.0

72



L

7K
A==t
I
¥
hI
=
il
&
s
&

> i (S SHBEIBHIE)

TR
SRR PR+ BT Hit@mia #|iE
== i RmEAE e REALE ZER FREALE

C i " miE/ER 7 wnE 8

N =i =i Ei/ER . il |

H Hi R Hif/AE ® HiE B

S B304 L1i0 4 Hi/EHE i R

L FEEH316L fifk AEEM3T6L TEER316L

T Hi BiE Eif/AER 8 HiE 5

G i e (RR) HiF/EH i wiE &

F i B LER mif/ER " wWig =

z BEE SHHER Ei/AER & =i\ 5

Y " ERE miE/AER = i ]
&it:

=i REEN

EEBRAZHERINT, EREEFHERBEX
ZHNAER, BRINSHNEEREREHFE, £
TAVEY, BREMASHEMALE, HEEEMR.

AN EBEE. #R-&. BR-RBFTH
B, NATHERRIGREE.

mEasE

EMZE. XTI, FRBNRES. EGIEHE

BEINTHIIERRR.

EAERT BRENTINEENN S0 8 iR it ae
o, BEEREAEFIBIERBERTRIP, BEHERER

MTESHRHNER, FREEESZEZHR, &
IEFEARENME. BERMAAISI304 SRR,
AISI316LERENF.

XN F I FEHRME, BWERBAISI3045A4E
W, fbRESERHIRST. MITHERMRIN.

MNFET. MATARMNEZFFERBAISI3TI6LER
B, ZMEARMEIRELE, BREOMEMRE.

L%,
BEBIR
RS H b5 oy-—:c] &:iE
T SRl R, EEliRE
L PPS 121E. NSl
P PEEK 121, ENEIRGES

73



>>> i (BFFSSH)

jfik. FHAHEEXHENF TS

_ LT Bt
QEvESS n oA ©C e AWG | EER AWG BEEIF(mm)
AHE BHE| | (mm) | mm) | BT | gxm | B T [eam [ movE | RAE
05 | 040 " 28 | 009 | - 30 - [ oo0s
i 05 | 045 . 28 | 009 | - 28 - | o.09
0.7 | 060 ; 24 | 025 | - 26 - [ o014
s - 07 | 080 - 22 | 034 | - 22 - | 034
0.9 | 080 5 22 | 034 ] - 22 - | o034
“:;IZIZIEZ—L( A L 1.3 1.00 E 20 | 050 | - 20 - | os0
o oc 1.6 | 1.40 . 16 | 100 | - 18 - | 1.00
¥ ¥ 20 | 1.80 : 14 | 150 | - 16 - [ 150
3.0 | 270 - 10 | 400] - 12 - | 400
40 | 3.70 z 10 | 6.00 | - 10 - | 6.00

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

b N AN-EIE R R RS
oA LN-FREIL R AP ERES
— IL i
T
EDRUIREE (ZR)
A £
] e v v AV-E R R RS
S e | LV-EEL BB TR
€
GRA% 53 (B IF)
OO ”
OO
i
R (mm) f@e B "e B
FRas | 5
Al e o] m]s ]t A e N ®n
GRA00.269GG| 00 | 100 88 | 45 | 1.8 | 1.0 | 6.4 | 80 B = R I
GRA0B.269.GG| 05-08 | 12.0 | 108 | 6.0 | 1.8 | 10 | 83 | 99 G "E s )
GRA.1B.269.GG| 1S-1B | 16.0 | 13.8 6.5 1.8 1.0 106 | 12.2 J =E v 53221
GRA2B.269.GG| 25-2B | 21.1 | 17.9 7.3 2.3 1.3 13.6 | 16.2 M )

i MSHERE—IF8 G RTBSLENARAKE, ERECHCHRNBSRE, ¥ % BENRENFIRAE "G" B,

74



o] > i (B, IPE. E%ER)

vonGeoui

X I
o1
E GM offif (SRR
I PERBEEMNHE, EXESPUBTPUSE
= I RS ERRERE TETEREER, 2R
o BRI, Wi WAL, B
U ¥, TREERIFRELNIEEL, REPS
jEz . L H1ER.
% [%ﬂ IR ST ORI 40°C +80°C
R (mm) ®/e i) Ei=s Ene
=51 amiEs FE BATEE A e N 2
A L max. Min B He R gt
00 GMA.00.028.DG 2.8 22 3.1 2.8 G porg ) S =g
GMA.0B.030.DG 3.0 24 34 3.0 J HE v 53]
0B GMA.0B.040.DG 4.0 24 4.4 4.0 M 3]
0s GMA.0B.045.DG 4.5 24 5.2 4.5 i NEMBEE—A2H ‘G’ ERPENHEARE, B8
GMA.0B.052.DG 52 24 5.6 45 FHEHRNFE, TLEFSHENAGHFZERE "G" B
GMA.1B.040.DG 4.0 30 4.4 4.0 o
1B GMA.1B.045.DG 4.5 30 49 4.5
13 GMA.1B.054.DG 5.4 30 6.0 5.4
GMA.1B.065.DG 6.5 30 7.0 6.5
GMA.2B.050.DG 5.0 36 5.5 5.0
GMA.2B.060.DG 6.0 36 6.5 6.0
2® GMA.2B.070.DG 7.0 36 7.7 7.0
GMA.2B.080.DG 7.8 36 8.8 7.8

GSCiBLER, WEX

R (MM)
FRiEs

Al B e E|L|M|S1|52]s3

e GSC.00.290.CD++ | 6.5 | 8.1 |M5x0.5[1.5|16 40| 5 | 6 | 7

f . GSC.15.290.ND++ |12.0/12.5| M9x0.6 5.0 26 | 7.5|11| 9 |11
w GSC.35.290.ND-+ [17.0/19.5|M15x1.0/8.1| 30 12.0| - |14 |17

iE: ee = BRIIBHEEHE,

E maxi B S AR S R AR M AT AT EA A e, EAILIEIRE

HES, mEERESENFE "2 .

75



>>> B (%)

v
<
T
& T BRFIHUDALFIME z
o
o
=
we 3% g =
HE | RIS ®A (o] mAE | svE m
loo ][ Jaz ] 27 . 2.6 2.1 -
joB ][ b |32 32 - 3.0 2.1 o
. D | 42 || 42 - 40 31 2
[@] 1) Difl[FE2 52 4.7 5.0 4.1 =
' (1B ™M |31 ] 31 - 3.0 26 2
D | 42 4.2 i 4.0 3.1 g
D | 52| s2 - 5.0 41 =
D | 62 | 6.2 » 60 | 5.1 a
D | 72 [ 72 6.7 7.0 6.1 pa
(28 m [ a2 ] 42 : 40 | 31 5
D | 52 [ 5.2 ; 50 | 41 T
D |62 [ 2 - 6.0 5.1 S
bz 7.2 - 7.0 6.1 %
D | 82 [ s2 S 8.0 71 I
D | 92 [ o2 8.6 9.0 8.1 =
D | 99 [ 99 8.6 9.7 9.1
BT KR BIRICRAIK R 3% o B i
%8 @B o | o8 |[mxm|mom
[oK][ ¢ [30] 31 - 3.0 26
c |40 [ 22 42 4.0 16
c |45 [ so2 52 45 41
c | 50| s2 5.2 50 | 46
(K[ e ]as | s2 : 45 4.1
c [ so| s2 - 50 | 46
c | 55| 2 6.2 5.5 5.1
c |60 [ 62 6.2 6.0 5.6
kK [ 70 [ 72 - 7.0 6.6
|2k [ e [es | 72 - 65 | 6.1
c |70 | 72 : 7.0 6.6
c |8 [ 92 8.6 8.5 8.1
kK | 11 || 112 | 106 | 105 | 101
ERTSRPNCE, KEALAELS ol i i
sum| on | o8 |mxE|sia
loo e Jaz ] 27 = 2.6 2.2
k | 37 | 37 ; 3.6 3.0
los|[eJar ] 27 : 2.6 2.2
c [ 32| 32 - 3.1 27
c |42 | 42 3.7 4.1 33
kK | 47 || 47 - 46 38
[1s]fe |22 ] 32 = 31 | 26
c | 42| 22 : 4.1 3.3
c | 47 || 47 - 46 38
c | s2| s2 : 5.1 43

76



o] > M (23K)

vYonGeuil

04 ERFFRIINE%
==}

na
HE - e o
2y o = : — :
j:.U. LIRS @U %ﬂ‘ﬁﬁa oA oB | WAl | BME
E - 1 “:)ZE:l_I:JIml 45 45 = 4.3 3.5
,_I\J_i | P | 52 5.2 - 5.0 4.1
'\f)* D, | 45 45 - 43 35
]E D | 52 5.2 e 5.0 4.1
e
?ﬁ | B gz 3z = 3.0 2.1
%§ | Dy | 42 4.2 - 4.0 3.1
Dy | 52 5.2 = 5.0 4.1
|103Fj Do | 42 4.2 = 4.0 3.1
| D] 52 5.2 - 5.0 4.1
| D, | 62 6.2 6.2 6.0 5.6
1B % 7.2 - 7.0 6.6
D, | 55 5.5 - 5.5 45
| D | 7 7.2 - 7.0 6.6
1031F [0 [ss ] 55 [ - [ s5 | 4s
| Doy | 56 5.5 - 5.5 45
D, | 65 6.5 - 6.5 5.5
D_ | 82 8.2 - 8.5 72
\% D | 52 5.2 = 5.0 4.1
| Do | 62 6.2 - 6.0 5.1
MR 7.2 = 7.0 6.1
| D, | 8 8.2 - 8.0 F:9
| O | 92 9.2 8.6 9.0 8.1
| Dol 99 9.9 8.6 9.7 9.1
D | B2 5.2 = 5.0 4.1
D, | 82 6.2 6.2 6.0 5.6
D] 72 7.2 = 7.0 6.6
o, | 8 8.2 - 8.0 7.1
|105F 1) | 5.5 - 5.5 4.5
D.oul 85 9.5 - 9.5 8.5
D .| 15| 15 - 115 9.5

77




>>> B (%)

RiEfiAE

ERFBRIMNIPEMIERLE K ERTFFRIIMNIPEMEREX
wEEW RASEE

0
c
wn
3
P
=
o
0
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

mANEN BHIEM
GMA.0D. 000 00 )
. 00 ‘ P TAs GMB.00.ess. 0o 102F| 2z D 17835 GMA.00.e0e 00
GMB.0D.eee 00
| . .
‘ 0B || z D 21F52 GMA.0B.sss se 103F| 2 D 21352 SRR OB o
M 27§031 GMA.1B.sse se M 21031
Z GMA.0B.eee se
1B D 42572 GMA.1B.ess. 0o 104F Z D 24 GMA.2B.ese se
ZB M 218131 GMA.0B.ese. se D 52%92 GMA.2B.ese se
A D 42 GMA.2B.ees. 0o
D 52592 GMA.2B.eee. oo
M 52 GMA.1B.eee e
SB i D 62Z11 GMA.3B.eee 0o
4B M 628172 GMA.2B.eee 00
Z M 82f192 GMA 4B .eee oo
D 10E015 GMA.4B.eee oo

BERTFKRIBIFEMNIERS X

LD

R FEHEW
sem e (JE141 71142 )
0K || Z C 10%50 GMA.0B.ese. se
C 15565 GMA.1B.ees.0e
1K |2 K 70%)85 GMA.2B.sss.ee
: C 15585 GMA.2B.eee.0e
2K & K 90FI10 GMA.3B.eee e

iE: fTERYRAAENR

78



=l > i (TR)

vonGeoui

7K
==
[7x}
= L
:_F_‘.L Ira
A=l GBo6 E?iﬁﬂi??‘{ﬁ!ﬂﬂ
i
yE3 “L
= Fi¥: MEAFEN
i
BA RS R (mm)
BE L{H|[A|M ERT
GB6.102FLM9 | 110 | 47 | 13 | 1.8 102F, 102T. 102U
j@ GB6.103F.LM14| 110 | 58 | 19 | 2.8 |0OK, 103F, 1031F, X03. X031
GB6.104F.LM16| 110 | 58 |[20.2| 2.3 1K. 104F, X04
GB6.105F.LM20| 110 | 58 |25.2| 2.8 2K, 105F, X05

79



>>> JfiSkZ= iz if

BERUH LB EL i BB

s IR
|

=R @

1 EBRERRFIIFED. BERIEQ BIXRE, KBAFEZIBSAEHOL.

2 BWRRNBEARFARORIIRRFNESAABH L, TEFHROLNEOSHBEMARA N ERSEX R,

SRBRHROEIBRNSENME, TEBUXRQ LHNRBINBSIAERA@ LAIMERI,

4 RRBBRERAHG. BERERTO. BUARGEARBELAGT, TRESAEFHGO LHNRESELEBH6AR
BROSIRIZEN.

5 B ERPRIEQIT R EIELAH6 L.

6 FIFEQOERIEMIRBEQHIMMEH L.

KZR 51 Sk 3= Eein BE

HPELRR by RlEH Heb it el b

B
|] | D
Rl i
Ja@%]w J J“ #
2l 3] 4|5|6] 7 8 9

1 HRRLRRFIIFED. BERIEQ. BYXE. VIEE@®, BATHEGC. FHEERG, KIRAFERTS
SEHORIX A E

2 BBBRRRORIBEARAH L, TEBEARANRENBESAAGERIRONE, FRIEFBLEER

6. BREHEOG viEEO® BHXOEIGENNE, RIEBUMSHNTEINIENEIFBEEFOF.

3HEFNESHEAHRNTELEHOT, TRESERRQ LAROSELAHQTRIKERI AL,

4 EEEIRIBQITRAELBHO L.

SIBIFEQRIIEHRIEQ L.

SE ik =ik iR

ik HEth A, B it “HH— iSSP TEAfT

LI

BPEURE CEE b LE L

%} Wil 3

1R LMOREFIT ARG, BATsk2. BEKEEO, KRAFEEIBEAEH L.

2 (BB REBRTIBEAEN L, FRASGEB)NRENESFBHOROXNE, BBIAK(HETBRLEN
BiENE.

3EMFRIRLIRQ. BEAEHBOMBSRAAHOEATBELAHOF.

4 EREIRIEOIF REBLAHOF.

o I

80

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




L

7K
A==t
I
¥
hr
=
il
&
s
6

>>> il IR ECIR BE

FRIHSFRIE L F= i8R

Py BEEE BMRAE E O EHE Ak Bl PE

Ii o]ﬂ]"j[[n., TRy

1 BEAEHRFIRIINE®. BIEQ. BIXE BHEO. HEO@®, KRAFREINASEAHQL.

2 FEith R OFIIFRFNEZKRENHQL, ERBEAQ LAREMZEBF@NROME, KXFEHE®. Ei
BO. BYkeHEIBRLIHTENE.

3 BRBRERFNBELXE. BHEO., HEOG®. HiROMBSFAHOEATBLAHOF.

4 EREPIRIE@IT REUELAMHO .

S.EAME. BEBHE. EEFSUSRERIFEQEIEMRIEONNNEH L.

FER5IE R E L =ik A

s

1 BERREHORFIRPIRES. BHR®  KIRXFEEIBSKEBHL.

2 (iR OFRIIERFNESAEHQL, ERBEHQ LARENREE R QIIRONA, HFERAXOHEEIBLY
HNEIENE.

3 EEIFAIBLIK@BEAR BN QEARELEHOF.

4 BEBRIECIT REIELABHOP.

S5.MAME, BERBHE, FEEFSUSHEE LNBHRE.

81



>>> ZRMIFE

HRFFLRT
00 0B 1B 2B 3B oK 1K 2K 05 1S
A 6.3 8.3 10.6 13.6 16.6 12.5 14.6 18.6 8.3 10.6
D 7.1 9.1 12.1 15.1 18.1 14.1 16.1 20.1 9.1 12.1
KRHEFART (EBFSEIFIIZRDEIVHHEE)
Eos 34 251 0s 15 251 0s 1S
A 0.8 0.8 A 0.8 0.8
D 2.2 3.0 D 2.8 a5
302
A 0.8 0.8 A 0.8
Bk g_
[ a04 D 2.8 3.5 S, 305 D 35
DA
A 0.8
e e |
=} 05 D 3.5
HAERMI
LR ERINT LRSS mAEL
2 . RiGE 12is Pt
.!I._.\\ ‘*‘” I A S L A S
PSIS2S
B33 00 5 2 2 11 2 2
%::: 0 7 2 25 16 2 2,5
:::::: B 4 1 9 2 25 18 2 25
— 1 2% 2 11 2 25 07 2 2,5
% - d
- L > 3 13 2 2,5 30 2 2,5

B mmazE+10%

o BBATIMENAIRBRRERTHEES
o LTSN TinEEEERS

o HNIRRIB/NF1R
o BIEFEEUHNE FRBESSR
o REMNRLERRIPEFEE. BEE

82

o BBIRSMIEEIEHE3I80EAARRINE

0
c
wn
3
P
=
o
0
(=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
E
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




2 > Bids

vonGeoui

K BT
==}

raj
EI?% SESLI BFN 102F 0850 | | c||s E X
vl
A=l
i N
i IR BRN 102F 0750 ‘ c_l Ells []
=:BSES SRS
i HEHE: RALE, SHE
THRE | oo We4E. NERE. PRA BHR
- ST AR S B ERihe. TRERT -
h 5B
Rsxd SIEHIBHIEITH. XL BE
ol DA CRES. HiEEE. P
R R EHE
Rl

1.EMRRS: BREEFHLE, BF: LA
25807 RBAREKXS, GOE. A:30E. B:60EZ, (B. KRFER)
N:FTRAL(FRFIER) |
3.F&FS: 102F, 103F, 1031F.....5;
ANBRKEFRTPORKE, B3MUBF, 0750FRFRBPOERERTSmm;
SHEFCIEEREE. HBH, FIESSHRES
6.BEERI: B e, TimF. SHEE. XB&
THEME: L316LAEME. S:304FBN4E. NEE. PLEsHRAERATEEXETEXIHAKEZ
A, x, WaARE;

fEkBAEE

BFG BRIUELFEE
EiAEL: SRR EEMEL: 3045RReLE
B EiRE TIERE: -40°C~125°C

& WK IPS0

R~ (mm)
FRmE
i A B N
BFG.0B.0750.CSS 16 9.5 75
! BFG.1B.0850.CSS 17 12 85
BFG.2B.1000.CSS 18 15 100
BFG.3B.1000.CSS 26 217 100

83



>>> B

flSkBh R

BFG KRFIIELPHEEE

FRE: EE S EEVE . 316LTEINE
EHE: SRk T{ERE: -40°C~125°C
PhakEg: P67

il

R~ (mm)

RS

BFG.OK.0750.CSL 175 14 75
BFG.1K.0850.CSL 20.5 16 85
BFG.2K.1000.CSL 225 19.5 100

BFG CRIUELIEE

TR EASEE EEME: 304RE5MRE
EHE: ERRONTHE T{REE: -40°C~125°C

% %
3
Pk IP67
I :
; RY™ (mm)
| N ERES
A B & D N
BRG.0C.0750.CSS 20 | 11 | 183 10 | 75
1
c
%I
N

o
=
wn
a
P
=
o
)
=
=
L
w
m
e
m
|
(@]
(@]
=
=
(7]
(@]
o
=
=
m
(@]
e
o
Qo
(®)
m
-<
(@]
=
@
@
c

BRG.1C.0850.CSS 232 | 13 |275]| 14 | 85
BRG.2C.1000.CSS 256 | 16 | 30 | 16 | 100
BRG.3C.1000.CSS 30 | 19 [355| 20 | 100
BFN FRFURLBhEE
R EaSEE EHEME: 304FameE
EHE: EGHONENE T{ERE: -40°C~125°C
Pk : IP6T
s l RYT (mm)
FmiREsS
A B N
i BFN.102F.0750.CSS 15 1 75
BFN.103F.0850.CSS 16 13 85
BFN.1031F.0850.CSS 15.4 14.5 85
BFN.104F.1000.CSS 17.5 16.5 100
BFN.105F.1000.CSS 215 19.8 100
BFN FXZRFIELMEE
SRR EESEFR EEE: 304Z0FEMNE
EHE: EROREHE T{ERE: -40°C~125°C
Ph7EER : IP6T
R (mm)
FmiRES
A B (o N
BFN.X02.0850.FSS 1 12 147 85
BFN.X03.0850.FSS 14 15 16 85
BFN.X031.0850.FSS 15 16 19 85
BFN.X04.1350.FSS 16 e 168 | 135




L

7K
=21
A8

¥
fiI
=
il
&
s
&

BN

HEEERh =3
BRN B'SRFUHEER =55
FEEE . EESEREERE: 316l ERE
OBIEHIE: g TIERE: -40°C~125°C
J. N B7kE4R: IP50
8
| R (mm)
N RES
A B (& D N
—— BRN.00.0600.CSS 123 8 / / 60
BRN.0B.0750.CES 15 | 10 | 21 9 75
BRN.1B.0850.CES 17 14 | 255 | 12 85
BRN.2B.1000.CES 20 18 | 27.5 | 15 100
BRN KRFUBREEFh =55
FEHE . EESESEERE: 316LFERE
i 1 OmIEHME: SR TIERE: -40°C~125°C
f r —— BAZkEFR: IP67
RY (mm)
ERiES
A B c D N
s BRN.OK.0750.CEL 20 15 | 275 14 75
BRN.1K.0850.CEL 25 | 17 | 30 | 16 | 85
BRN.2K.1000.CEL 25 | 20 |355| 20 | 100
BRN.3K.1000.CEL 34 | 24 | 45 | 24 | 100
BRN CRIREER &
TR eSS EETE: 304505NRE
OREHE: BEigE TIERE: -40°C~125°C
Bh7KES: IP6T
AR R (mm)
FRES
A B (&) D N
BRN.0C.0750.CES 20 | 11 | 183 10 | 75
BRN.1C.0850.CES 232 13 | 275 | 14 85
BRN.2C.1000.CES 256 | 16 | 30 | 16 | 100
BRN.3C.1000.CES 30 | 19 |355| 20 | 100
BRN FRFIREEFFEE
EEEE: SR EERE: J04ZEERE0ONSHE: EEK
TERE: -40°C~125°CHHkELR: P67
o ——— o RT (mm)
- ERES
\\I R LR A B C D N
} N BRN.102F.0750.CES 20 | 11 |183| 9 75
> BRN.103F.0850.CES 232 | 13 | 275 14 | 85
. BRN.1031F.0850.CES 218 | 145|275 14 | 85
®
BRN.104F.1000.CES 256 | 16 | 30 | 16 | 100
BRN.105F.1000.CES 30 19 | 355 | 20 | 100

85




>>> [

v
=
w
T
IHEERR S z
(w)
o
BRN FXZRFUIHER L= =
FRE: EeSECSR EETE: 3045aENE 7
ORUZHE: EHGEX TIERAEL: -40°C~125°C i
k | PhakEg: P67 m
L =
(@]
R (mm) g
FRREE _ - 2
A B (& D N g
BRN.X02.0800.FES 235 11 | 23 | 11.2| 80 O
BRN.X03.0800.FES 245 | 14 |275| 14 | 80 g
BRN.X031.0850.FES 235| 14 (275 14 | 80 E
BRN.X04.1000.FES 255| 16 | 30 | 16 | 100 5'
v
BZF FRFIERIEEERS 25 o
FEiEAE: TR S
Pk P67 T{REEE: -40°C~125°C >
o
(n)
c
R (mm)

RS
A|B|C|[D|D2|T]|L

BZF.102F0365.PSS 9 |82 |72 |135(135( 1.5 |365
BZF.103F.0480.PSS 14 (12 [ 92 |[155| 18 | 1.5 | 48
BZF1031R0480.PSS 14 [ 12 [104 155 18 [ 1.5 | 48
BZF.104F.0520.PSS 16 | 145 (122 18 | 20 | 1.5 | 52

86



=] >>> JGT-05%%1

vonGeoui

7K

A==t

o

]?& HR10MMELHER B R B RRE ZATRT. N E. HRLE, EFRESFIE. FRiERE
:E_LL o R EMIERERSBEERE. (RAREEERT B AFERT)

E o FBISHY B B ERIEERAFERE AT &,

el o XAGENARUIITRBEZEMMEREDEE.

T o NEMURIRISEMIRIT. (FERRITNEREZR RFHMNEIRITEH)

&
= = — | 304 P s
?ﬁ HR10 ‘ ‘ 1 P

EHKS

WERT: 1424

RHRE  iFL:PIRE | RIEENEE: )

ER R DR

ERaRZR ¢ I PIETL:s

AR X BN RL SIRIEPCBEL PRIERC

= amm Sl

HR10-1P-4PS=%FRA B R031#5KIEL, 4CIRBEEIEE,
HR10-1R-4PS=EMRN SN0 #TREERBE, 4TIRZEIEEH.
HR10-1J-4SS=EFRLSA031#75MRZFNTUMBEEE, 4TIEEBIERTL

maEE

B ) XX

O &t D EA

O ek D 75k

O ~HBE Y gﬁ;&m

O e i EH s

O sk : u.x_nm' 9 giEnE

0 HEms Qmgs7
@ M@t
QuUEX

87



55

>>> JGT-05FK%1

HR10EFI R IEHEE
S A B C D §1 52
1# 14 M a8 M8*0.5 7.2 10
2 15.6 14 10.9 M11*0.75 10 13
HR10FEFIIRIEIHE
s A B C D S1 52
1# 15.5 1 8.85 M8*0.5 7.2 10
2# 15.5 14 11.9 M11*0.75 10 13
HR10ZE75iEHL
=i A B C
1# 14 11 8.8
2# 15.6 14 10.9
HR10E% 7 ZEhiEEE
= A B c
1# 35 11.5 75
2# 43 14.5 9.5

88

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




2] >>> JGT-05%5%]

vonGeoui

S
7K LT
==
7x] IR FLATHER)
]:E Fp—— 14754k
{Fﬁ E tEREISR ‘ v Y y
B
oR o8 ) R
= so) (& #p)  (oshyp
A=\l
i
< 1 EfEEE mm 0.5
li-f, 2 EEREIE MmO 10
?% n T{EsE KV/DC 03
TEBE KV/AC 0.2
1%% i SIREE KV/DC 0.9
SLIREEE KV/AC 0.5
5 TIEEBTR A 2
T{EiEE 0°C -50°C~125°C
HimED ) 1000
e
(EESLATIR) %
b4l
Ll EFLAERL
TBERER T byt gay
EnEE 4, 6. 7.10. 12
ZEERFAARYT
TS D o L B
1 8.0 1.6 9.0 7.3
2 11.1 25 115 113

89



>>> JGT-06R7
IR 8

RREZBFNIRBREAEL G T, YEER:SR, TENATRRBIFERO. USBRIFED, KSR, FTRERIMER
RE, BERIEEFEMRARANESRE. 8RMENERRFIESERAMNTSERERMESNER, BaEM
B, BAAEEE. BEARSHEL (RDaHAEERR) B EREN6E, BREM. RO, Zi
BERE. HERRE. SEHENRFEA.

RREEBTHERS

DJLO4 HMC-32

HMC-32Z

DJL11

DJL11 3R EE

BRREERTSEREERERER. HERITESHR:

(—) &ERR
1z mSEHIRZ FRARETSRES I, HEFEHRAARITNEINFER (REQEXKL0.2; Bfimm)

(D) EER (CELRRIBHE) HERAER

iRk, WERSOENAEER. ESERE. HE. REIERMNEES, EREETSERES, BRE0OBEREY
Ri#REEENRAER. SHEERGRERNAKXTI2R/9. TN SEEERNYR-SESEM, BiEL
TREEE S Z EIARIFEINMEMAM RS, R mERREMaT S,

90

)
=
wn
ks
P
=
o
)
=
=
L
wn
m
==
m
=
(@]
(@]
=
=
(o)
(@]
o
=
=
m
(@]
-
o
=)
(®)
m
<
(@]
=
o
(9]
(45




=] >>> JGT-06FR7%1

vonGeoui

I DJLOASHREIESE:
52

sl tERRELeSHEENREDE; BAEERANEISSIEASIS, FEEt. BAESTRESS
Sl S SEISRITEL. EERERERGUEA.

=

il DILOMSIRERBRASE:
&
?% —. FmEEHELEER:

FEETE 12455 (BBJE) : 35A
%ﬁ FERBE: FBIRFLAL (1-4) ZiE: 3500V(AQ)
EALEBEE: 12#EE (BIR) : <1.0mQ;
#ISERRH: 23000MQ
HiMEw: 50008
& =z 10Hz~500Hz, HNIEEI8mM/s’, BFkHT<
Tusih o5 BEIMEE147m/s’, BRET<1ps
T/ERE: -40°C~125°C
TERE: 90% ~95% (40°C+2°C)

=, FmEEEH:

BEigfr: 12485, (RBIR) : Hae (REEREER)
®EBIK: PBT+15%GF (UL94V-0) B

BT FRES (A8)

DIL1MRREE R B EMET:

FFREARBEN/NMES, REABEEIR, SENENTR, NERTEER-10°C~40 °C, BMEER
80%LATF, BAEES+XEN, RitsRCRBESANERELE.

DJL1AFARY:

L 52-3 /|
384

14

2-M3.0
HEAF IR FLR T

91



PUSH AND PULL SELE LOCKING CONNECTOR OF YONGGUI

4
6.3

>>> JGT-06EK%!

598
223
384
2
£28.5

DJLOARIR EZRR THE

92



L

7K
A==t
I
¥
hI
=
il
&
s
&

>>> JGT-06E7%1

=1
=2k NS
HlE
4 (FRIEFE R AR ST, (T a] AR SE4)
FEEBR 35A
$ERbERIE 1.0 (1.6) mQ
i A 2000V/3000V
RELE REWE. EEEE
TR IEE RSB, 1ETL: [EIEElY. REEB. RERH
#EE. B\AANE HENEES®
e
T WEH
pech=gzz 11z >1000MQ
S 1000:%
S PBT G30UL94V-0E e

93




>>> JGT-06EK%!

DJL11{&EHREIESS:

ERSRFERIGFE: Q/TM178, ELBEANIIRIENRE, BEANBEEEGHBIEBoEHR51S, £ER
it BILESARNEMSIS, SEIISRETHEL BEERERERFNES.

DJLT11{REJLO4E RESE]:

—. FmEEHLEER:
BEBR: SHEE (BIR) 1 75A
22#i@ET (1E5) : 3A
EMEME: 750V (DC)
fit B E: 3. 4. 5. 6FL{i1Z[E1200V(AC)
1. 2. FfI5EMFLZZE2500V(AC)
9. 113412 [@2500V(AC)
RERREEPH: fEET (#5) @ <0.5mQ;
R (22#) : <12mQ
MEBEEE: >3000MQ (EF)
S : 500K
& &: 10Hz ~500Hz, JNEE9I8mM/s2, BEffr<ius
W & IBENEE147Tm/s2, BERT<ius
T{ERE: -40°C ~125°C
TERE: 90% ~95% (40°C+2°C)

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c

Z. FmEERHE:

Ehis: 124570 (BIR) : H6€ (REEXREER)
ik PBT+15%GF (UL94V-0) B

EMN: REEE (F8)

DJL1MIRIRE R B AR

FRBAREZ/MET, AEHLERDE, @FMBENT R, NERFRER-10°C~40°C, HMEER
80%LAT, AEZ=SPHEEN, BESRCREESENESELTE.

DJLMMAFARYT:

g
804
\\

*0. 1

’ e

' 'p] £
SEIR
il D D | o D

’ 9,5£0,05

28.5%0.05

400,05

45
i m AT FLR

94



=] >>> JGT-06FR7%1

vonGeoui

i DJL1 1485k Ese

VAL

HE
fiI
E
ol
&
s
5

67
21.85 24
« 15 14
4
o = € 14
5 0 3%
o A ALD @ bl
] VY&
. i b 7 8 [ [ u
o™
15.2
S 132
) m—
i}
™ 9
=1 =r| O
0| o
o
.
S e 2
'E-cn-—
655 \fr ‘ 4
=1 F =1

95



>>> JGT-06EK%!

=152
BB it
HIRE
1-65F (RETRKA LRI LAFLE) 7-11%t
BT 5A 200A
JERgEE e 5.0 (6.7) mQ 0.01 (0.013) mQ
il &8 1000V 5000V
FRESLER REEER. KRR REEE, EEEER
iR {Ee: WSS, IETL: EiEElY. iRARB, jEERH
fBEr. 1BISNE BENEESS
E
e WEH
YR EEE >3000MQ
HimEa 500K
FolFa R PBT+15%GF (UL94V-0) B

96

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




2] >>> JGT-06%5%!

vonGeoui

I HMC-32i85hiEiEse:

52

]:E IR LSBT INRIEDRE, BLNEERE AN G ESBohERE, FEEH. BELESRHANESES]
:J:ﬁ g, Z&E5|SRILETHEL EERERERIFNES.

=N Hmc-s2mL0aRSY:

il

El . EREEEE:

?% WEBR: 8#HE (EBIR) : 50A

%% 22#1Est ((85) :5A
BEERE: BIEFLAL (1#~4#, 29#~32) Zja: 2500V(AC)
E5FLAI (5#~23#) ZiE: 1500V(AC)
BRSESFAMZ(8: 1500V(AC)

ZRbEEME : 8#HREN (BBIR) : <1.0mQ;
22#EH (58) : <5.0mQ

HaizEBA: >3000MQ

NS : 500K

&  @h: 10Hz~500Hz, HNEE9I8mM/s2, BElT<Tpus

W T IBENEE147m/s2, Bilr<lus

T{ERE: -40°C~125°C

THEERE: 90% ~95% (40°C+2°C)

Z. FREEMH:

ERE(R . 8HERET (FBIR) : 688 (RKEREHER)
22#1RE (B5) : Hee (REREXRAES)

#migik: PBT+15%GF (UL94V-0) B

HMC-32{8) L0403 #E1F

FRBAREE/MET, AEHAEEDE, @FMBENTR, NEFRFEEHR-10°C~40°C, HNEER
80%LAT, ME=SHEEY, BUESRERMESANESELT.

HMC-32HF AR~ :

106.8
90.8
@©
36 &
™
HERE T AL

97



PUSH AND PULL SELE LOCKING CONNECTOR OF YONGGUI

=~

h&

O ovE

= -

-

. IR o B A Y

A N : J#.@ Ch

. | T

=)L 110 ©

o 0o O

98

0 O 0|0 O

(e ¢ o

87.9+0.05

50,28

7573003
58.140.03
40.7
5% k"
o o'o ©
o 0|0 ©
) o 0|0 ©O (
=] —_
F]
B4.4 B_
106.8
114.5
Fl.ﬂ
SB1£0.03
.lﬁ ST a:.
£
1 1
2
o
|
(] o o| ™
o o 0
o o o0

| )| @70
= —J \u % o~
5 S ENVO — @O
: bagn i e
- N =M |
® A.l..ulla|ﬂqﬁmﬂ|n RS TEY Py

m &) (304 =

o

v

=




> > > JGT-OG%;U

HMC-32{R iR &R BIRIMZR T :

|

| 8
©] @132 © O
gg % | I _§ ' g § § g Ei— : = fBALELS. B
IIL_gﬁ_Jll

99



>>> JGT-06EK%!

=152
BB it
HIRE
5-278 (IRERRTLIESIATEIRER) 1-4, 28-32%F

BT 5A 50A
JERgEE e 5.0 (6.7) mQ 0.01 (0.013) mQ
il &8 1000V 5000V
FRESLER REEER. KRR REEE, EEEER
iR {Ee: WSS, IETL: EiEElY. iRARB, jEERH

fBEr. 1BISNE BENEESS
E

e WEH
YR EEE >3000MQ
HimEa 500K
FolFa R PBT+15%GF (UL94V-0) B

100

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




=] >>> JGT-07F&%l

vonGeoui

il  TL24%5|
==}

D
sl TLampn AR, AR ARARHERNE, KEEREEERNE, FRSE, MR, B
Tl . RS, MEN, RREEERS.

E TL2AR3)E B ARS
il
i% TYEREE: -55°C ~+125°C;
?& HBHEE: 90% ~95%(40+2°C);
TESE: 4.39KPa~101.33Kpa;
155'% T 5%NaCIESHI6/NT;
= M
HREE: EZE1.01x105Pa, B minZtSiEithE;
SLEEFRE: TmKE, 2hAFigK;
&  @: 10Hz~2000Hz, HIERE147m/s2 BB <1ps;
W &5 490m/s2, BEMT<lps; HliEs: 20000%
“asgEafE: >5000MQER)
TYEEBTE: 3A (22#)
FERREEME: 12.5 mQ
T{EEB[E: 400V (AC)
fil B8 FE: 1000V (AC)
SMSIEIRBIELEME: 5 mQ

TL2ZAEFI = RGRESMU

Bk ‘TL24“H‘ ‘25”c‘|10”14‘@@

Bt ‘ TL24 ‘ ‘ H ] l 24 HchHm‘[K]
ﬁh{# HigEE. LR HEE. KiEIL ﬁﬂ#ﬁﬂ

[ _— e | k6. fiE24 SERFER AT 10, 14 I e

|
‘ R I CEERE. HEE, TEHE R T m—

1

("

101



PUSH AND PULL SELE LOCKING CONNECTOR OF YONGGUI

>>> JGT-07&7%1

£33
=

TL24§H3ki¥18

coe

Clo

=57

L 51=14.0

SYAT]

e

g86lo

TL244REE 1B E

o P

219
19.9

13.1

0'T*P T

102




=] >>> JGT-07F&%l

vonGeoui

il TL2YE5
==}

D
sl TLampn AR, AR ARARHERNE, KEEREEERNE, FRSE, MR, B
Tl . RS, MEN, RREEERS.

=N TovmREmmmAR
il
it-E T{ERE: -55°C~+125°C;
?& BYHEE: 90%~95%(40+2°C):
1%% t F: 5%NaCIESH96/\HF;
fwLANS: BASERE;
YERF: FASEE
BRSNS SRR,
EFitmF: eSSBS ~8umBEBES:
= : 10Hz~500Hz, NNIEE9I8m/sEET<1us;
iz H: 490m/s2BEr<1us;
#aigEEfE: >5000MQ(ER);
S : 5000%;
f N 51 KTF30N, F120N{EHER10RE),
R H H: KF10ON, NFS5O0NFERI10ORE);
=i M LERE: 1.5mKFR4NVNFBKELE BRI PIPLE):
Ml f8: EZ0.2x105Pa, FHEf1minkS Bt :
MHEBE, TYEERA. SR ER R M

TS E i EE & T{EERR R EMEER/mm
1 14 500V ({#B¥m) 2.5A 0.6
1 16 500V (#B¥m) 2.5A 0.6
TL2Y ELIMER T E
. =28 .
L 23D
N
T i i
o & } _ﬁLr)Iel
5 <+ kel e,
S S i
S SLEa
I\ i . ‘.’

51:11.0-} B |

IEMERMeA: 1. R IEe6, 2

103



PUSH AND PULL SELE LOCKING CONNECTOR OF YONGGUI

—
[Tt oN e v
Zm _ G018
_LE6D
W | Yo 09-91
- L T
5
= N IS £ o
S
I ]|
A : —
| g |
N | L
o I,
LN . COXO0TW
TEVOTE
~ Ge0ls

104

TL2Y fREESMERTE




=] >>> JGT-07F&%l

vonGeoui

iYL=
i==1

Lyaj
sl TiRERE; -55-125°C
EELL BB : 90%-95%
Q TESE: 4.39KPa-101.33KPa
y= B E: 5%NaCIES+96h
fﬁl B H M HEEEZ1.01 x 10A5Pa, HE1minES 8 HRLEES 1T mIGR2hAE K
i% #&  ®: 10- 200GHz,
¢§ o 5 980m/s2, BElT<1 s
Edap: 500K
CEl gmeniE: HAT5000MO
FEfEE: 12.5mQ
TIEEBFR: 3A
fEBE (7BF@E) @ 1000V (AC)

YLRFI Rin SR
o ] [ [ ]l e ] L ] s ] e

EE T EEE YL 27484 T 10 B Eﬁ P A ‘ B ‘ -XX

i pi:ammie:g; KX-$E
T (SRR, EEMTEIER)
EBE _ REERM
PERRIE2T4TI, 27472, 2T4F4% .Y "
- BFRD. HiSE; w
iR BEHIE; CEE i
. R . TS NIEEE: A;
FUEHEI: T: HWHE E R
mgsg B.CD Gt (NEAARE) BRED
8101241401 B30 SEMEAE - PR SHEAL;
RS DB;10;12,14;18;20;22;24
wHS # 1R

=hEE FHEER: B SOEWRETH P BaRteR M HE
E: FHEEE: H: S&5sREH T

il

105



>>> JGT-07&7%1

YLiEkiFEE

)
=
wn
ks
P
=
o
)
=
=
(o
wn
m
=
m
g
(@]
(@]
=
=
(o)
(@]
o
=
=
m
(@]
-
o
=)
(®)
m
<
(@]
=
o
(9]
(45

106



L

7K
A==t
I
¥
hr
=
il
&
s
6

>>> JGT-07F&7%1

UL29%7%1
T{ERE; -55-125°C
HEEE: 90%-95%
T{ESJE: 4.39KPa-101.33KPa
yii3 2. 5%NaCIZSH72h
= =f1: 10- 200GHz,
e H: 980ml s2, Bikr<ls
MiEd: 30000k
a5 EB0H: EHRT5000MQ
R NF10mQ
T{EEBi: 8A
fEBE (38Fm) : 1150V (AQ)
UL29R I~ miFSHRn
- JGTO5 ‘ULZQ ‘ T E‘ B N H 21(07)
I i R
21FrER
5B JGTOS’ uL29 z Lw B E{I B A H -XX
i PCBAIBISE : XX-HFE
T (EEE, EREFHIEER)
o |— e mEme
= PEPREETE . HARH;
xRS BEPSIRIE, CEE R
= I: T: sk Z: Rkl NERED: A:
mum o RTER SED SR (TR BRA)
s W BB AR IERAEE . DIt
iﬁsﬂ- | EEE: 08,101214;18;20;22:24 ﬁﬂ{**ﬂ
=ihiEE EUHEE: B BASETE P EASwER ST EHER
EOREMG H EAREE

107

i



>>> JGT-07&7%1

UL29%&:kiF15E

5 =

o
=
wn
a
P
=
o
)
=
=
(o
w
m
=
m
i=
(@]
(@]
=
=
(7]
(@]
o
=
=
m
(@]
e
o
Qo
(®)
m
-<
(@]
=
@
@
[

UL29%& k¥R E

M19*1.25
216
#15

$24.3

108



7] > GRIETERATEE

vonGeoui

{l BRI EIESIEL TS

==
;é BRFELTEEMT B FIKREEEL (T6) ZASHEME (A-M)
i S ——
§ RS RI (mm)
A=\l
L A D E g
fﬁl L 5 (EEEHEEZEMm)
\t_|—: N 00B 41 20 8.5 2.2-3.2
l_. — 0B 60 34 11.4 3.2-5.2
?% = I = I P IE =5 EEEZP 1B 69 | 385 | 129 3.2-7.2
%& — £ 2B 81 46 | 16.8 4.2-9.0

i BATSEMELBREPVC/TPE, MERRERRRAR.

KRFELEEERT K RIIKERAERX (T6) ESEMELE (A-M)

PSS R (mm)
Loy %3 L | A D E (BE&%EENM)
7 = 0K 56 | 275 | 115 3.2-5.2
S E R | 1K 75 | 40 | 14 3.2:7.2
2K 82 | 40 | 168 5.2-9.2

i BETEEHEAEEPVC/TPE, ERIRERRER.

FR7EREREALTE

FRINELTESAT FREAIER (TL) HLESEMEMAE (N, A, B)

#5 L A D E (iBf&NEEMm)
102F 57 35 12.4 3.2-5.8
L A 103F 58 34 155 3.2-7.2
“ 1li 1031F 62 38 15.5 5.2-9.0
all ' il D%EE]? 104F 70 | 42 | 185 5.2-9.5
n 105F 77 | a5 | 215 5.2-135
xg;uﬁgﬂﬁ%}iﬂ i EREEHEAREPVC/TPE, RETRERRER,
XRIUELEBERATF XRFER (TL) &L BSEWEWUSE (N, AL B. O)
FRES R (mm)
A5 L A D E (iSEEHEREMm)
X02 52 | 30 [ 135 3.2-5.2
- X03 61 | 38 | 155 15.5
X031 61.5 | 38 [ 155 5.2-9.0
= :@E == S X04 64 | 39 [185 5.2-10.0
= X05 70 42 21.5 5.2-13.5

i BETFEREAREPVC/TPE, BATRERRER.

109



> BRTPEEAREE

FHRMETERR

Y8 /—aTEE Y8 /—nTiEis

L
| | FRme R (mm) Tl 4 | FRme RY (mm)
ﬁz . E1 E2 h{ﬂ]( [ E1 E2

v
c
wn
T
>
=
o
T
c
=
=
w
m
L
m
= =
N o
B =51 L | D |i&fcsel | iEhsa = =5 L | D |iEELZY | B 2
(EfZEmm)|(EfEmm) (EfEmm)|(E2mm) =
YO1 47| 20 5 45 Y02 50| 23| &5 6.5 2
o
=
=
m
YR/ —9=i% iEFF DB9 VGA15 Y8 /—3SiTE (i) g
(o]
v
L (@]
i) RS (mm) =] = T | FRiRES R (mm) m
=
E1 E2 =&l E1 E2 o
=5 L | D |iEfctes | iSFses : E= L | D |iEEE% | Eidds g
(B&Emm)|(EEmm) (BEfEmm)(EEmm) o
vo3 | 50| 31| 65-8.0| 5.2-6.5 voa | 44| 18| 8.0-10 11 5
o EEEEEE A EEPVC/TPE, BRTIRERREE. T BAEEHEAEEPVC/TPE, RETRETRTE,
Efekixd DCHEiF:k
L
FRRS R (mm) FRRS R (mm)
E1 = E1
=5 L D beq ot f E =5 L D BRI
(Ef2mm) (E/2mm)
RACEEL 45 12 3.0-4.5 DCERIE 33 12 4.8
i EEEEHEAREPVC/TPE, BETREEREER, i MELEHEIREPVC/TPE, BETREEREE,
USB2.0ix DB9jEEE
; L
FRRS R (mm) RS B3 (mm)
| g -
(=) "o k& E1 ET
A %5 L b |iEms %5 L b |EEss
(E#&Emm) (EfEmm)
USB4Nsk 46 15 5.5 DBY:k 57 33,5 5
I RETERMEARATPE i EAETESEAEAEPVC/TPE, BARIETFER.
RJ45 Z=FixEE TR ERR
; . | Fame R (mm) PR R (mm)
i ! 3 E1 = — E1
=5 L D |iEmRe 0 0 | 7 L D |Em&Y
(E&mm) 0 o (BEmm)
RI457KERL 40 15 6 HETR 28 15.5 5.0-7.5
H MEEEHEAEEPVC/TPE, e TRESREE. . MAESHEABEPVC/TPE, MEmEEREE,

110



>>> £ PR Bk on R 7R

LR X o B

111



PUSH AND PULL SELE LOCKING CONNECTOR OF YONGGUI

A

>>> £ 5R B an &%

112



>> Gl SEFRE

BRI

T

BTN EHBHER. Bk, B W
E. &ERE BRI LAUHAGHN_RE.
R EE.

L&t

MR, S IUET H, SE RN, RISHE
TR AR RS FRIEEES . 5T HE
B. EEHITLULHREE. (BFrak
HLRERA)

113



FmEEiEH

HARRIEHFEEAAEXNRFEER, ARENEANAEAREEXNER. BTSN, REmRNL
H75E. FENBHANGRELRERSRNERERBEIESHERALE.

1.BEHE XK
BEEIR. ERRREE. SMWSREEABSEEGEERRA, MAKIIKEN. SHRURBENE
i, EHERET, BRPGHANOMINTT, BN, BETaER HIAIGHSBURENT H TIEEReHRA.

25018

REREZAE, NAHTINUGE, EFEEERADHELRIR. SETRSN, RIERFERTI FH—
SHE., ERENARERE T FRERZISENTFARRT. £RE. KRIES, YHEERERNTIAL
HKERE. FTRAMERE.

3.&H
BEECIEERAEN AT HRERR AR FAMHBE). —RERT, BEE30VACEE42VDCLA LY
B AEMEE, MNRR—IEEESHEERETCNIEZRES LABEES.

4. KB ES TIEBE

AFHNBEATFEERENRTAERER EXYEANBZSHEMRE. BN LFRENRSE=EEEN
Tesgie™s., BRFFIHNBESEETEIMNFRQTEREERBRNFE. BR EFAROURKEEDFHIHERR
FER975%. WXEBERIINEEEF500 V/s, FFERTET1S 8.

114

0
c
wn
3
P
=
(w)
o
=
=
(o
wn
m
prs
m
—
(o]
0O
=
=
(]
(@)
o
=
=
m
(@]
—
o
-
o
m
<
o
=
o
()]
c




sk PO) I E4PETERXER M #5685

Address: 68 Jinjlalln Street. Fucheng District.Mianyang Oity. Sichuan Prouince

FBiE (Tel) : 0816-2865042
Pt (website): https://www.yonggui-sc.com




